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ᖹᡂ「8ᖺ度第㸲回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 日 時 ᖹᡂ「8ᖺ㸦「016ᖺ㸧㸶᭶18日㸦木㸧 1」㸸」0 ～ 16㸸00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 議会棟404405ࠊ号会議ᐊ 

 

㸱 内 容  

○ 議 

㸦㸯㸧㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ 環境影響評価方法書ࡘい  ࡚

㸦㸰㸧ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰ࠊ敬称略㸧 

梅 崎 健 ኵ 

大 窪 久美子 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

陸     斉 

బ 藤 利 ᖾ 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 㞞 彦 

㔝見山 哲 生 

山 ᐊ 真 澄 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰ࠊ敬称略㸧 

亀 山   章 

中 ᮧ 寛 ᚿ 
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ົ局 

寒河Ụ 

。県環境政策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

ົ局 

波 

㸦県環境政策課㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹᡂ「8ᖺ度第㸲回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

寒ࡢ長㔝県環境部環境政策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

河Ụ申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡁࡘ

ࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋࡲ

 ࠋいࡉࡔ

議入ࡍࡲࡾ前本日ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ中ᮧ寛ᚿ委員及び亀山委

員ࡽ都合ࡾࡼ御Ḟ席いう御連絡ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࡉ公表ࡶ会議録ࠊࢀ公開࡛行わࡣ本会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

面倒ࡈࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御協力い作ᡂࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲࢀ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆ前ྡ࠾都度ࡢ発言ࠊࡶ࡛

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

∦谷委員長ࠊ議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

大変暑い中皆様ࡈ出席ࡉࡔࡃい࡚ࡋࡲあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

時間ࡶ限ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡽ᪩㏿議入࡚ࡏࡽいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

㐍行ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ委員ࡢ皆様ࡈ協力࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

初ࡵ本日ࡢ会議予定配ᕸ資料ࡘい࡚ㄝ明ࢆົ局࠾ࡾࡼ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

長㔝県環境部環境政策課環境審査係長ࡢ波㐨則申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࡓ

ࡏࡉㄝ明簡༢ࠊい࡚ࡘ資料ࡢ手元࠾予定及びࡢ会議ࡢ本日ࠊࡽົ局ࠋࡍࡲࡋ

࡚いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

本日ࡢ会議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ議㸦㸯㸧ࠕࡢ㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࣝプ࣮ࣟࢫ

ࢀࡉ審議࡛後日回答ࡿࡅ࠾前回委員会最初ࠊい࡚ࡘ環境影響評価方法書ࠖࢻ

ࡑఫ民意見ࠊ見解ࡿࡍ対御意見ࡓいࡔࡓ追加࡛い部ศ及び前回委員会௨降ࡓ

ົ局ࢆ概要ࡢ意見ࡢࡽ関係ᕷᮧ長ࠊࡁࡔࡓㄝ明いࡽ業者ࢆ見解ࡿࡍ対ࢀ

ࡘࡵࡲࡾྲྀࡢᢏ術委員会意見等ࠊ後ࡢࡑࠋࡍࡲࡁࡔࡓいࢆ御議論ࠊ後ࡓࡋㄝ明ࡽ

い࡚ົ局案ࢆ御ㄝ明ࡓࡋ後ࠊ御議論࠾ࢆ願いࠊ࡚ࡋ遅16ࡶࡃ時ࡣ会議ࢆ終了ࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ予定ࡿ

ḟࠊ本日ࡢ会議資料࡛ࠊࡀࡍḟ第記載࠾ࠊࡾ࠾ࡢ手元資料㸯ࡽ資料㸲ࢆ

配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

資料㸯ࠊࡣ㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ環境影響評価方法書ࡘい࡚ࠊ

前回委員会࠾い࡚委員ࡢ皆様ࡽいࡔࡓいࡓ御意見及び追加࡛いࡔࡓいࡓ御意見

対ࡿࡍ業者ࡢ見解࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆあࠊࡾ補足ㄝ明ࠊࡵࡓࡢ併࡚ࡏ資料1-1～1-」ࡀ

用意ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ 

資料㸰ࠊࡣ伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ方法書ࡘい࡚ࠊఫ民ࡢ方ࡢࡽ業者提出ࢀࡉ

 ࠋࡍ見解࡛ࡢ業者ࡿࡍ対ࢀࡑࠊ概要ࡢ御意見ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࡓ

資料㸱ࠊࡣ伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ方法書ࡘい࡚ࠊ関係ᕷᮧ長ࡽ県提出ࠊࡓࢀࡉ

環境保全ࡢ見地ࡢࡽ御意見ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

資料㸲ࠊࡣ伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ方法書対ࡿࡍᢏ術委員会意見ࡘࡵࡲࡾࡢい

࡚御議論ࢆいࠊࡵࡓࡃࡔࡓ第㸰回審議ศࡢ࡛ࡲ委員ࡢ皆様ࡢ御意見ྲྀࡢ扱いࡘい࡚ࠊ

ົ局࡚ࡋྎࡁࡓࡓࡀ案ࢆ作ᡂࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈい࠾ࠋࡓࡋࡲ手元ࡢ資料ࡣ揃ࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗうࡋࡶࠋ不足等

 ࠋいࡉࡔࡃ出ࡋ申࠾࡛ࡲົ局ࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ

環境影響評価方法書ࢻ࣮ࣟࢫプࣝ㸦㸯㸧㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࠕ議ࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡾ入審議ࡢい࡚ࠖࡘ

業者ࡢ皆様ࠊࡣ࡚ࡋࡲࢀ࠾本日࠾ࡶ暑い中࠾ࡓࡲࠊᛁࡋい中ࡈ出席ࡉࡔࡃい
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業者 

勝㔝 

㸦県㐨路建設課㸧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ࢆ御ㄝ明ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ資料㸰ࠊ資料㸯ࠊࡀࡍ࡛㏿᪩ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあ࡚ࡋࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾

 

長㔝県建設部㐨路建設課企⏬ᖿࡢ勝㔝申ࡽ⚾ࠋࡍࡲࡋ資料㸯ࠊ㸰ࡘい࡚ㄝ明

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

資料㸯࡛ࠊࡀࡍ前回ࡢᢏ術委員会ࡿࡅ࠾意見ࠊ業者ࡢ見解等ࢆ示ࠊ࡛ࡢࡶࡓࡋ

本日ࡣ後回答いうࡢࡑࠊ࡛ࡇ後ࡢࡽࡕࡇ方࡛記載࡚ࡏࡉいࡔࡓいࡁࡘࡢࡶࡓ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉㄝ明࡚ࡋࡲ

いう500ｍࡽ関係࡛外縁ࡢ地ୗ水ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽ㸲番ࡵࡌࡣ

ࡇいうࡿあࡀ必要ࡃࡔࡓ考え࡚い࡚ࡋ࢚ࣜ調査ࢆ辺ࡢࡑࠊ考え方࡛ࡢࡘ୍ࡀࡢ

後回答࡛既Ꮡࠊࡣ࡚ࡋ対ࢀࡇࠋࡓࡋ御意見࡛ࡢい࡚ࡘ利用ࡢ戸ࡢ既Ꮡࠊ

文献資料ࠊࡢ関係機関ࡢ聞ࡾྲྀࡁ等ࡾࡼ対象㐨路業実施区域ࠊ及びࡢࡑ周

辺ࡿࡅ࠾既Ꮡ戸ࡢ利用状況ࡘい࡚確認ࢆ行いࠊࡍࡲいうࠋࡍ࡛ࡇ 

ḟࡢ㸳番ࡘい࡚ࠊࡣษ土ࡘい࡚縦ᶓ断ᅗࡢ中࡛ษ土ࡢ幅ࢆ記載ࠊࡿࡍあࡿいࡣ

場所等ྍࢆ能࡞限ࡾ示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいう࠾ヰ࡛ࢀࡇࠋࡓࡋ対ࠊࡣ࡚ࡋษ土ࡢ

ศࡿ資料㸦ᖹ面ࡢ縦ᶓ断ᅗ㸧ࡘい࡚ࢺ࣮ࣝࠊ決定ࡢ㐍捗応࡚ࡌ提示ࡿࡍいう

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ願い࠾࡛ࡇいうࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討࡛ࡇ

ḟ㸴番࡛ࠊࡀࡍษ土ࡢ箇所ࡘい࡚富ᶔ委員ࡽࢇࡉ少ࡶࡃ࡞௨ୗࡢ考え方ࢆ

追記࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいう会議後ࡢ追加ࡢ御意見ࡊࡈࡀいࠋࡓࡋࡲ内容ࠕࡣ第㸱回

審議資料1-1示ࠊࡾ࠾ࡍ段丘ࢆ通過࡚ࡋษ土ࡀ生ྍࡿࡌ能性ࡀ高い㸱～㸲ࡢ区間ࢆ

予測࣭評価対象区間ࠋࡿࡍ各予測࣭評価対象区間࠾い࡚ࡣษ土施行箇所500ࡽ

ｍ範ᅖࢆ地ୗ水ࡢ影響ࡀ及ྍࡪ能性ࡀあࡿ範ᅖ࡚ࡋ想定ࡓࡲࠋࡿࡍ予測対象区間

ࡇいうࠖࡿࡍ実施ࢆ調査ࡿ係水象ࠊࡅ設ࢆ地ୗ水観測ࡢ㸲ヶ所௨ୖࠊい࡚ࡘ

ࡘ範ᅖࡢ500ｍࡢ箇所ࡿࢀࡉ想定ࡀษ土工ࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍ࡛

い࡚ࠊࡣ既Ꮡ戸ࢆ用いࡇࡿ等ྍࡾࡼ能࡞限ࡾ複数ࡢ地点࡛調査ࡼࡿࡍう検討ࡋ

 ࠋࡍࡲ

ḟ㸶番ࡢ温ᐊ効果ࢫ࢞等ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ温ᐊ効果ࡢࢫ࢞推測いう࡛ࡇ㐨路

ࡿあࡶࡇࡿࡏ載参考資料的ࡢ整備効果ࠊ㔜要࡛非常࡛ୖࡿࡍㄝ明ࢆ整備効果ࡢ

㐨路整備ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍいう御指摘࡛いࡓࡁࡔࡓ考え࡚いࡁ是非前向࡛ࡢ

形࡛ࡢࡽ何࡚ࡋ指標ࡢࡘ୍ࡍ示ࢆ整備効果ࠊい࡚ࡘ減少ࡢ酸化炭素㔞ࡿࡼ

ࡶ࡞参考資料的ࡢ準備書ࠊࡣࡢいう形ࡢࡽ何ࠋࡍࡲࡋࡓ検討いࢆࡇࡿࡍࡋ示࠾

等ࡿࡍ掲載ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍いう形࡛資料ࡢࡵࡓࡢㄝ明ࡢ業ࡣいࡿあࠊࡤࢀあࡶࡢ

いࢁいࡾࡸ࡞ࢁ方ࡀ考えࠋࡍࡲࢀࡽ方法ࡘい࡚ࡶࡣう少ࡋ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉいう表現形ࡢࡽ何ࠊ࡛ࡇいう

ḟ14番࡛ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ水ࡢ濁ࠊࡾ汚ࡢࢀ関係࡛ࠊ࡚ࡋ濁ࡢࡾあࡿ所࡛汚ࡀࢀ発

生࡞ࡋいいう理⏤࡞ࡋࡾࡁࡗࡣࡀいいうࠊࡇ濁ࡀࡾ見ࡓࡗࡘ場合ࡣた住࡞

ࡔࡓいࢆいう御指摘ࠊい࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ確認い࡞ࡀ流出ࡢ化学ᡂศ࡚ࡗ測ࢆ

水ࡢ工中ࠕࡣい࡚࠾㐨路業ࠊࡣ࡚ࡋ関ࢀ汚ࡢ水ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡁ

域ࢥࡿࡅ࠾ンࢺ࣮ࣜࢡ工 伴う利用等ࡢ人ࠊ稼働ࡢ休憩所等施設ࠕࡣ供用後࡛ࠊࠖ

排水ࠖࡀ想定ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ現時点࡛休憩所ࡢ利用ࡣ想定࡞ࢀࡉいࠊࡵࡓ工中

業地近ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ選定࡚ࡋ対象ࢆ工ࢺ࣮ࣜࢡンࢥࡿࡅ࠾ࡢ水域ࡢ

傍࠾い࡚文献資料ࠊࡾࡼ地ୗ水調査࡛環境基準超過࡚ࡋいࡿ物質㸦ࣟࣟࢡࣜࢺ

ࡢ地ୗ水汚ᰁࡿࡅ࠾業地実施区域近傍ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ確認ࡀン㸧等ࣞࢳ࢚

᭷無ࢆ再度確認ࠊࡋ御指摘ࡾ࠾ࡢ工中ࡢ水ࡢ汚ࢀ係ࡿ環境要因ࡢ区ศࡢ選定

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉい࡚再精査ࡘ

化ࠊࡢ酸性土ࠖࠕࡸ㔜金属ࠖࡢ自然⏤来ࠕࠊ伴い実施ࡢ業ࡶ௨外ࢀࡇࠊࡓࡲ

学応ࡢࡶࡿࡼ等ࡀ検出ྍࡿࢀࡉ能性ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ現時点࡛ࡣ対象業実施区域

近傍࡛ࠊࡣ᭷害鉱物ࡢ含᭷㔞ࡸ溶出㔞ࡀ環境基準ࢆ超えࡣࡇࡿ既往文献࡛ࡣ確認ࡉ

工ࠊࡁ基࡙意見ࡢ御指摘ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ選定ࡳࡢ掘削ࡢ水底ࠊࡽࡇい࡞い࡚ࢀ

中ࡣ施工管理୍ࡢ環ࠊ࡚ࡋ河ᕝ水質。地ୗ水質週ࡢ環境基準準拠ࡓࡋ㡯目ࡢ監視
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 ࠋࡍࡲࡋ記載準備書ࢆࡇࡿࡍ施工ࢆ工ࠊࡽࡀ࡞行いࢆ

続16࡚ࡋࡲࡁ番࡛ࠊࡀࡍ濁ࠊࡾ汚ࡢࢀ表記ࡀศࡃࡾいいう御指摘࡛ࡇࠋࡓࡋ

加えࢆㄝ明ࡢい࡚語句࠾手続ࡢ環境影響評価ࡢ今後ࠊࡾ࠾ࡢ指摘ࡈࡣい࡚ࡘࢀ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵດ作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศ࡚ࡗࢇࡉ皆ࡢఫ民ࠊ࡞ࡿ

1重番࡛ࠊࡀࡍ方法書ࢪ࣮࣌」5」ࡢ表8-1ࡢ㡯目ࡢ選定表࡛ࠊ地形地質ࠊ地ୗ水ࡇࡢ

࠾ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡓࡋ御指摘࡛ࡢい等ࡃࡋ理解ࡀ方ࡅࡢ丸༳࡛ࢁ

ࠖࡾ濁ࡢ水ࠕࡣ今後ࠊࡵࡓࡿい࡚ࡗ࡞ࡃࡃࡾい࡚ศࡘ選定ࡢ区ศࡢ環境要因ࠊࡾ

河ᕝࠕ 工用㐨路等ࠖࠕࡣいࡿ設置ࠖあࡢࢻ工施工࣮ࣖࠕࠊࡣい࡚ࡘ地ୗ水ࠖࠕࠖ

 ࠋࡍࡲࡵດ作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศࠊࡋ見直࡛ࡇいう選定ࡢ㸰㡯目ࡢ

ḟ0」番࡛ࠊࡀࡍษ土工ࡸ既Ꮡ工作物ࡢ除去ࠊ水底ࡢ掘削いう㡯目ࡀศ࡚ࢀい

ศࡀ方ࡅࡢ丸ࠊࢁࡇいうࡿい࡚ࡗࡲࡋ࡚ࡵࡲࡘ୍ࠊࡎࡽわࡶࡿ

ࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆいう御指摘いࡋ࡚ࡋ示うࡼࡿࡁ理解࡛࡛ࢇㄞࠊいࡃࡾ

掘ࡢ水底ࠕびࡼ࠾ษ土工ࠖࠕࠊい࡚࠾生態系ࠊ動植物ࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘࢀ

削ࠖࢆ行う箇所࠾い࡚ࡶ影響ࡀ懸念ࡿࢀࡉ種対ࠊࡣ࡚ࡋ影響予測࣭評価ࢆ実施ࡋ

ດ作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศࡾࡼࠊࡣい࡚࠾手続ࡢ環境影響評価ࡢ今後ࡓࡲࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡵ

ḟ4」ࡣ番ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞調査ࡢ地点ࡢ指摘࡛࣏ࠊ࡚ࡋイン࡛ࢺ調査ࡇࡿࡍࢆ

ࡋ今回属資料ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࢀࡇࠋࡓࡋいう御指摘࡛いいࡀうࡓࡋ示ࢆࢁ

ࡘ調査地点ࡢ動物ࡀ資料1-1ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ提出࡛ࡇいう「-1～1-1ࠊ࡚

い࡚地形ᅗୖࡢ落ࡌྠࡀ」-1ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ調査地点ࢆ前回࠾示ࡓࡋࡋ傾斜角ᅗ

㔜ࡀ「-1ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡡ航空写真㔜ࢀࡒࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶࡓࡡ御確認いࡤࢀࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思い

ḟ6」ࡣ番ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞大沢ᕝࡼࡢ࡛ࢁࡇࡢう࡞形࡛㐨路ࡀ通ࡑࠊࡢࡿ

ࡀࢺ࣮ࣝࡢ大沢ᕝ近ࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍいう御指摘࡛ࡿ࡞ࢺイン࣏࡞㔜要ࡀࢀ

ศࡿ資料㸦ᖹ面縦ᶓ断ᅗ㸧ࡘい࡚ࢺ࣮ࣝࠊ決定ࡢ㐍捗応࡚ࡌ提示ࡿࡍいうࡇ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討࡛

「7番ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ調査地点࣏ࢆイン࡛ࢺ示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいいうࠊ࡛ࡇඛ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ示࡛ࡇいう「-資料1-1～1ࡃࡌྠ

ḟ0「ࡣ番ࠋࡍࡲࡾ࡞現地調査ࢆ踏ࡲえ࡚ୖ性ࠊ型性ࠊ特Ṧ性ࢆ整理ࡿࡍい

う回答ࠊࡀࡔ生態系ࡢ評価ࡢࡽࢀࡑࡣ種ࢆ挙ࡢࡑࠊ࡚ࡆ種ࡀうࡢࡿ࡞いうࡇ

ࠊ種ୖࡢ生態系ࠊࡣ࡚ࡋ対ࢀࡇࠋࡓࡋいう御指摘࡛ࡢࡶࡿࡍ評価࡚ࡋ調査ࢆ

型種ࠊ特Ṧ種ࡘい࡚ࠊࡣいࡔࡓいࡓ意見ࡶ参考今後᭷識者ࣜࣄࡢンࢆࢢ行いࠊ

ල体的࡞種ࢆ選定ࠊࡋ現地࡛ࡢ確認調査ࢆ行࡞いࢺࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲン࣎類ࡢ型種ࡘ

い࡚ࡈࡣ指摘既Ꮡ文献ࠕࡾࡼ疎林ࠊ林縁ࠊ草地ࠖࡘい࡚ࡣ型種ࢺ࣓ࢩࣀンࠊ࣎

ࡢ河ᕝࠖࠕࠊ࣐ンࣖンࢠࢪࢫࣟࢡࠊ࣎ンࢺ࢘ョࢳࢵࣁࠊࢿ࢝࢟型種ࡢ農耕地ࠖࠕ

型種ࢺࣟࢢࣁンࢩࠊ࣎ョࢪ࢘ョࢺ࢘ンࡓࡲࠊ࣎特Ṧ種ࡀ࣑ࢪࢩ࣐࣑࡚ࣖࡋ想定ࡉ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࠊࡍࡲࢀ

資料㸯ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ௨ୖ࡛ࠋࡍ続い࡚資料㸰参ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡾఫ民ࡢ皆様ࡽ

㸳᭶㸱㸮日～㸵᭶㸯㸱日ࠊ࡚ࡅ意見ࢆいࡔࡓいࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓ意見ࡢ提出件数ࡣ㸰件

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࡽ方ࡢ㸰ྡࠊ࡛

意見ࡢ概要ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ資料㸰ࡢ表࡚ࡵࡲあ୍ࠊ࡚ࡋ࡛ࡾ࠾ࡿ番ୖࡽ

いࡎࡲࠊࡍࡲࡁ業計⏬ࡘい࡚ࠊ沿㐨業所ࡢ被害ࡀ予想ࡿࢀࡉ場合ࠊ関係部

門ࡢ密ࡿ࡞情報交換ࡸ対策㸦前ࠊ後㸧࠾ࢆ願いࡓࡋいࡓࡲࠊ風評被害ࡘい࡚ࠊ

広報ᐉ伝ࠊ学校教育ࠊ観ග業ࡿࡼ対策ࠊ支援ࡘい࡚࠾ࡶ願いࡓࡋいࠊḟࡢ大気

質ࡘい࡚ࠊࡃࡌྠࡶ沿㐨業所ࡢ影響ࡀ懸念ࠊࡽࡇࡿࢀࡉ粉塵等ࡢ実態調査ࠊ

㸦㐨路貫通前後ࡢ比較࣭予想࣭観ගࡸ産業政策部門ࡢ連携調査㸧ࡘい࡚ࠊ関係

部門ࡢ密ࡿ࡞情報交換ࠊࡸ対策㸦前ࠊ後㸧࠾ࢆ願いࡓࡋいいうࠋࡍ࡛ࡇ 

影ࡢ自然環境等ࡸ生活環境ࡣ当ヱ業࡛ࠊ࡚ࡋ見解ࡢ業者ࡢ࡚ࡋ対ࡘ㸰ࡢࡇ

響ࡢ回避ࠊప減ດࡲ࡚ࡵいࡓࡲࠊࡍࡲࡾ沿㐨業所ࡢ被害ࡀ予想ࡿࢀࡉ場合ࡣ

業損失補償࡚ࡋ対応ࢆ検討ࠊࡍࡲࡋいうࠋࡍ࡛ࡇ 
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続࡚ࡋࡲࡁ㸱番目ࡣ動物ࠊ植物ࠊ生態系ࡘい࡚ࡢ御意見࡛ୖࠋࡍ伊那教育会関係

ࡼ愛好家ࡸ㸧࡞日本自然保護協会ࠊ会ࡢ自然保護団体㸦日本㔝鳥ࠊ方々ࡢ教師ࡢ

愛ࡸ専門家ࡢ地域ࠊ࡞調査研究ࡢ最新ࡢ信ᕞ大学農学部ࠊ構ᡂ員ࡢ࡞任意団体ࡿ

好家ࡢࡽ聞ࡾྲྀࡁ調査等ࡢ情報㞟ࢆ希望ࡿࡍいうࡘࢀࡇࠊ࡛ࡇい࡚ࠊࡣ当

ヱ地域精通ࡓࡋ᭷識者等ࡢ聞ࡾྲྀࡁ調査ࢆ必要応࡚ࡌ実施ࠊࡋ動物ࡢ情報㞟

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࠊࡍࡲࡵດ

ḟࠕኳ竜ᕝୖ流ࡢ主要ࢬ࣮ࣜࢩ࣭࣭࣭ࠖ࡞及びࠕ東春近清水ᕝ生ࡁ物調査ࠖࡼ

東春近清水ᕝࠕࠊ特ࠋࡿࡍ希望ࢆ᭷効活用ࡢ現状調査記録ࡿࡅ࠾地域ࡿ࡞ࡽࡉࠊࡿ

生ࡁ物調査࡛࣓ࠖࢶࣖࢼࢫࡣ等ࡢ㔜要魚類ࡢ記録ࡀあࠊࡿいう御意見࡛ࢀࡇࠋࡍ

動植物ࡢ地域ࠊࡋ参考࡚ࡌ応必要ࡶい࡚ࡘ調査記録ࠊ資料ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࠊࡍࡲࡵດ情報㞟ࡢ

ḟࡀ動物種ࡢ調査期間ࠊ࡚ࡋ特᪩春ࡽ盛夏ࡿ⮳期間ࠊࡣ毎᭶ࡢ調査実施ࢆ

希望ࠋࡿࡍ鳥類ࡢ㸱᭶～㸴᭶㡭ࡢ࡛ࡲ繁殖期ࡸ昆虫類ࡢ㸲᭶～㸶᭶㡭ࡢ࡛ࡲ羽化࣭発

生期ࡣḞ࡞ࡏいࠋ貴㔜࡞水系ࡸ河岸段丘林ࢆ対象࣏࡞ࡿࡍインࢆࢺ絞ࡓࡗ計⏬

立案ࢆ願うࡘࢀࡇࠊい࡚ࡈࠊࡣ指摘ࡾ࠾ࡢ確認適期ࢆ逃࡞ࡉいࡼう十ศ留意ࡋ

࡚調査ࢆ実施ࡓࡲࠋࡍࡲࡋ生息域考えࡿࢀࡽ水系ࡸ河岸段丘林ࢵࣛࢺࡣプ࣓࢝ࡸ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ検討ࢆ設置ࡢࣛ

続い࡚昆虫類ࢺࠊン࣎類関࡚ࡋ流水系ࡢ調査合わ࡚ࡏṆ水系。湿地࣭ ụ࣭ 堤࡞週

環境ࡢ調査実施記録ࢆ希望ࠋࡿࡍ伊那ᕷ内ࡢ計⏬路線࠾い࡚ࡣ大沢ᕝ࣭清水ᕝ࣭

堂沢ᕝ࡛ࢺࢲࣁ࢜ンࠊ࣎大沢ᕝ࡛ࢺ࢚ࢼࢧン࣎類㸦ࠊ࢚ࢼࢧ࢞ࢼ࢜ࠊ࢚ࢼࢧ࣐࣑ࣖ

㔜ࠊ結果ࡢ調査ࠋࡿい࡚ࢀࡉ記録ࡀ類࣎ンࢺ࡞多様ࡿࡍࡵ始ࢆ㸧࡞࣐ンࣖࢽ࢜ࢥ

要࡞動物種関ࡣ࡚ࡋ計⏬路線ࡿࡼ影響࣭予測評価ࢆ行いࠊ影響ࢆ最ᑠ限抑えࡽ

多ࡓいࡔࡓ御指摘いࠋࡍいう御意見࡛ࠊࡿࡍ希望うࡼࡿࡍ選択ࢆ工法࣭工程ࡿࢀ

様ࢺ࡞ン࣎類ࡘい࡚ࠊࡣ御指摘ࡢ河ᕝࡸṆ水系ࡘい࡚現地調査ࡢ中࡛確認ࠊࡋ必

要応࡚ࡌ予測ࠊ評価及び環境保全措置ࡢ検討ࢆ行いࠊ希少種ࡢ影響配慮ࠊࡍࡲࡋ

いうࠋࡍ࡛ࡇ 

最後ࡼ࠾࢚࣐ࣝ࢞ࣝࢲࣖࢦࢼࡣびࡢ࢚࣐ࣝ࢞ࢧࣀࢺ交雑種ࡘい࡚ࠊ十ศ࡞調査

ࡇࠋࡍいう御指摘࡛ࠊࡿあࡀ必要ࡿࡍ立案ࢆ対策ࡢ交雑回避ࡣ調査結果ḟ第࡛ࠊ

環境影響評࡞適ṇࡢ両生類ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ参考ࢆ情報ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘࢀ

価ດ࡚ࡵいࠊࡍࡲࡁいうࠋࡍ࡛ࡇ 

資料㸰ࡘい࡚ࡣ௨ୖ࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ続ࠊ࡚ࡅ資料㸱ࢆົ局࠾ࡽ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

資料㸱࠾ࢆ願いいࠕࠋࡍࡲࡋࡓ㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ環境影響

評価方法書対ࡿࡍᕷᮧ長意見ࠖࠋࡍࡲࡾ࡞ 

ࡽ県ࠊ࡚ࡋ対宮⏣ᮧࠊ駒ヶ根ᕷࠊ伊那ᕷࡿ関係ᕷᮧ࡛あࠊࡁ基࡙法ࡣࡽࡕࡇ

環境保全ࡢࡽ見地ࡢ意見ࢆ照会ࠊࡋ今᭶中旬御回答ࢆいࡔࡓいࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓ伊那

ᕷ㸰件ࠊ駒ヶ根ᕷ㸰件ࠊ宮⏣ᮧ17件ࡢ意見ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ簡༢ㄝ明࡚ࡏࡉ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

伊那ᕷࡣࡽ全般関ࡿࡍ意見文化財関ࡿࡍ意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

駒ヶ根ᕷࡣࡽኳ竜ᕝࡢ動物種ࡢ調査ࠊ植物関ࠊ࡚ࡋ大⏣ษᕝࠊ堤防沿いࡢ希

少࡞植物関࡚ࡋ調査配慮ࢆ求ࡿࡵ内容ࡢ御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

宮⏣ᮧࡣࡽ記載ࠊࡾ࠾ࡢ多ࡢࡃ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ全般࡚ࡋ国㐨15」

号ࡸ県㐨࡛ᮧ民ࡢ主要࡞通勤࣮࡚ࣝࡗ࡞ࢺいࡿ部ศࡘい࡚ࠊ工中ࡢ影響ࢆ含ࡵ

ࠊᑠ⏣ษ地区ࡣ࡛ࢁࡇࡢప周波ࠊ振動ࠊ騒音ࠊ大気質ࠊ内容ࡿࡵ求ࢆ予測࣭評価ࡓ

中越地区ࠊ大久保地区いうࠊ࡛ࡇල体的࡞地区ྡࢆ示ࡽࡀ࡞ࡋ調査ࢆ求ࡿࡵ内容

主要ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ大沢ᕝࠊᑠ⏣ษᕝࠊ大⏣ษᕝࡣ࡛ࢁࡇࡢ水象ࠊ水質ࠊࡓࡲࠋࡍ࡛

ࡢᮧ内ࡣ࡚ࡋ関動物ࠊいう内容いࡋ࡚ࡗ行ࢆ予測評価ࡶい࡚ࡘ農業用水路࡞

自然保護団体㸦自然ࢆ呼び戻ࡍ会等㸧ࡢ聞ࡾྲྀࡁ調査ࢆ求ࡿࡵ内容ࠊᬒ観࣭触ࢀ合
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竹㔝 

㸦大日本ࢥンࢧ

 㸧ࢺンࢱࣝ

 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

い活動ࡢ場ࡘい࡚ࠊࡣ主要࡞人自然ࡢ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢศᕸࠕ河原⏫ࡏࡏ

い࡚調ࡘ地区࡞ල体的ࡶい࡚ࡘ日照阻害ࠊいう内容いࡋ加え࡚ࢆ公園ࠖࡂࡽ

査ࢆ求ࡿࡵ内容࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ 

調査対象ࡘい࡚ࠊࡣ今後ࠊල体的ࠊࢺ࣮ࣝ࡞㐨路構造ࡀ決ࡿࡲ中࡛ࠊ業者適

ษุ断࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࡢࡇࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇ記載ࡢࡾ࠾ࡢ御意見ࢆいࡓ

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣㄝ明ࡢ資料㸱ࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿい࡚いࡔ

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

委員ࡢ皆様ࡢ御意見ఫ民ࡢ方々ࡢࡽ御意見ࡽࢀࡑࠊ関係ᕷᮧ長ࡢࡽ御意見࡛

相互関連又ࡣ㔜複ࡶࢁࡇࡿࡍあࡘࡽࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾい࡚ࠊ皆様ࡢ御意見ࢆ確認

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁい࡚ࡋ

いࡾࡸࡢࡶࡘ方ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞追加࡛回答ࡀ出࡚いࡘࡢࡶࡿい࡚ࠊ御発言いࡔࡓい

委員ࡓࢀࡉ発言ࢆ御意見ࡢࡑ直接ࠋࡍࡲࡋࡓいࡇࡃࡔࡓいࢆ御見解ࡢ皆様ࡢ委員ࡓ

௨外ࡢ方ࡽ関連ࡿࡍ御発言ࡀあࡿ場合ࠊࡣ㝶時御発言いࡔࡓい࡚結構࡛ࠋࡍ 

御意ࡢ富ᶔ委員ࡶࢀࡎいࡣ㸴番ࠊ㸳ࠊ㸲ࠊࡀࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡗ沿番号ࡢ資料㸯ࠊࡣ࡛

見࡛ࡶ⚾ࠊ少ࡋ発言࡚ࡋいࡣࡎࡲࠊࡀࡍࡲ富ᶔ委員御見解ࢆ伺いࠋࡍࡲ 

 

 㸲ࠊ㸳ࠊ㸴番ࡢい୍ࡶࢀࡎ部㔜複ࡼࡿࡍう࡞意見࡛ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡀࡓࡋල体的࡞方法

ࡇいういࡋࡀࢱ࣮ࢹࡃࡿ࡞ࠊ࡛ࡇいうい࡞ࡀうࡼࡋࡢ審議い࡞ࡀ記載ࡢ

ࡼࡀ⏬今後計ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡏ出࡞࡞ࡀ資料ࡢ௨ୖࢀࡇࡣ現状࡛ࠋࡍ࡛

対応࡞適ษࡾࡼࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡋ参考ࢆ中身ࡢ意見ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊ時点࡛ࡓࡋල体化ࡾ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ願い࠾ࢆ

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࡶ⚾ࠋࡍࡲ発言ࡢ⚾ࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ発言対ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ

概ࡡ指摘ࡢ内容沿࡚ࡗ対応ࡿࡍいう趣᪨ࡢ回答解釈࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ追加࡛何申

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣࡇࡿࡆୖࡋ

 㸴番ࡢ富ᶔ委員ࡢ御発言対ࡿࡍ回答࡛ྍࠊ能࡞限ࡾ複数ࡢ地点࡛いう内容࡛ࡇࠊ

࣮ࣝࡼࡏࢀࡎいࠊࡶࢀࡅࡍ訳࡛ࡿࡍ依Ꮡࡾ࡞ࡿࡍい発生ࡽࡃࢀࡀษ土ࡣࢀ

ࢆ連絡ົ局ࠊ都度ࡢࡑࠋࡍ訳࡛ࡿࡲ決ࡀࡢいう内容ࡁࡍ調査時期ࡿࡲ決ࡀࢺ

ࠊい࡚࡛ࡔࡓい࡚ࡗྲྀ ࡲ思いいࡓࡋ願い࠾ࢆ報告࡞中間的ࡢ調査内容࡞ヲ細ࡾ限ࡿࡁ

 ࠋࡍࡲࡾあ何ࡣࡽࢇࡉ皆ࡢ業者ࠋࡍ

 

 富ᶔ委員ࡢ発言ࡢ中࡛࠾聞ࡓࡋࡁいࡀࡇあࠋࡍࡲࡾ今ࠊ㐨路ࡢ構造ࡔࡲࡀ確定࡚ࡋ

い࡞い中࡛ࠊษ土ࡀ発生ࡑࡋう࡞箇所ࡀ㸰地区あࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾ地点࡛㸰箇所ࡎ

ࡗ行ࢆ調査ࡢ既Ꮡ戸ࡢ形࡛周辺ࡿࡍ補完ࢆࢀࡑࠊࡾ࠾࡚ࡋ行う予定ࢆࢢン࣮ࣜ࣎ࡘ

࡚いࡇう考え࡚いࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛࡛ࡅࡔࡿࡁ複数ࡢ地点࡛評価ࢆ行࡚ࡗいࡓࡁい考

え࡚いࠊࡀࡍࡲ富ᶔ委員ࡢ御意見ࡢ中࡛㸲地点必要あࠊࡀࡍࡲࡾ面的測ࠊ࡛ୖࡿ㸰

地点࣮ࣜ࣎ンࢆࢢ行いࠊ㸯地点ࢆ既Ꮡࡢ戸ࡢ情報ࡀあࡿ場合ࠊ㸱地点ࡢ戸ࡢ情報࡛

評価࡚ࡋいࡣࡢࡃ難ࡋいࡻࡋ࡛ࡢうࡢࡑࠋ場合ࡶう㸯地点࣮ࣜ࣎ンࢆࢢ掘ࢀࡅ࡞ࡽ

ࠊࡤࢀあ࡛ࡇいう面的ࡣ弊社࡛ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋࡁ聞࠾ࢆࡢࡿ࡞ࡃ࡞ࡽ࡞ࡤ

㸱地点࡛ࡶ十ศ࡛࡞ࡣい考え࡚いࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲ辺࠾ࢆࡾ聞ࡏ願えࡤࢀ思いࡲ

 ࠋࡍ

 

 地ୗ水ࡢ調査ࡢ場合ࡣษ土箇所いうࡶࡢ大࡛ࠊࡀࡍ影響ࡀ及࡞ࢀࡋࡶࡪい対

象ࡢ場所いうࡶࡢ大࡛ࠋࡍ例えࡤ地ୗ水ࡢࡀ方向流࡚ࢀいࡃ調ࡵࡓࡿ最

ప࡛ࡶ複数個所必要࡛あࠊࡾ多ࡤࢀࡅ多い予測ࡢ精度ࡶ高ࠊࡀࡍࡲࡾࡲ要ࡣ状況

応࡚ࡌいうࡿ࡞ࡇ思いࠋࡍࡲ何地点あࡤࢀいいいうࡼう࡞決ࡢࡶࡓࡗࡲ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 
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竹㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

業者 

勝㔝 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

岩沢 

㸦。株週千௦⏣ࢥ

ンࢱࣝࢧンࢺ㸧 

 

 

ࡀࢺ࣮ࣝࠊ࡛ࡢࡍいう状況࡛い࡞い࡚ࡋ確定ࡀࢺ࣮ࣝ࡞ヲ細ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࢀࡇ 

確定ࡿࡍプࣟࡀࢫࢭ㐍ࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࡴ㝶時ࠊົ局連絡࡚ࡗྲྀࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願

いࠋࡍࡲࡋົ局ࡣ委員ࢆࡾྲྀࡾࡸࡢ適宜行࡚ࡗいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀ御発言ࡿࡍ関連ࡣ࡛ࢀࡑ 

最後࡚ࡵࡲ御意見ࢆ伺う時間ࡾࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾྲྀࡣあえࡎḟ㐍ࠋࡍࡲࡳ 

 ḟࡣ㸶番࡛⚾ࡢ指摘ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ඛ御回答あࡼࡓࡗうࢫࢭࠊᅗ書ࡢ中

いうࡣࡇ限定ࠊࡎࡏ何ࡢࡽ形࡛示ࡓࡋいいう御発言࡛ࡢࡇࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋ御ุ断

ࡸ積極的ࠊ是非ࠊ࡛ࡢࡍ要素࡛ࡢࢫプ࡚ࣛࡋ࣮ࣝࣆࡢ業者側ࠋࡍࡲࡋࡏ任࠾ࡣ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍ御発言࡛ࡢ鈴木委員ࠊ16番࡛14番ࠋࡍࡲࡳ㐍ḟࠊࡣ࡛ 

 

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ

 

ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ梅崎委員うࠋࡒ 

 

 語句ࡢㄝ明ࡘい࡚17ࡣ番࡛⚾ࡶ指摘16ࡃࡽࡑ࠾ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ番ࡢ鈴木委員ࡢ意見

回ࠋࡍࡲ思えうࡼࡿあࡶいう趣᪨いࡋ࡚ࡋ調査࡚ࡋ立⊃ࢆࠖࢀ汚ࠕࠖࡾ濁ࠕࡣ

答ࡣ࡚ࡋ語句ࡢㄝ明࡚ࡗ࡞いࡓࡋࡾࡁࡗࡣࢆࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ方ࡀいい思いࡍࡲ

 ࠋࡍ࡛ࡀいࡀ

 

 今ࡢ御指摘14ࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ番࡛ࢁࡇࡢ水ࡢ汚ࢀ関ࠊࡣ࡚ࡋ水域ࢥࡿࡅ࠾ンࢡ

ࡑࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆいう回答ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ選定࡚ࡋ対象ࢆ工ࢺ࣮ࣜ

再度地ୗ水ࠊ後ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ超過ࢆ地ୗ水調査࡛環境基準ࡿࡼ文献ࠊࡽࢀ

汚ᰁࡢ᭷無ࢆ確認ࠊ࡚ࡋࡲࡋ汚ᰁุࡀ明ࡿࡍ場合ࡣ水ࡢ汚ࢀ係ࡿ環境要因ࡢ区ศࡘ

い࡚ࡶ再精査ࡿࡍいう࠾答え࡚ࡏࡉࢆいࡔࡓい࡚ࡋࢁࡼ࡛ࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾い࡛ࡋ

 ࠋうࡻ

 

 ⊂立࡚ࡋ調査ࢆ行いࠊ濁ࡀࡾ出࡞い汚ࡢࢀ調査࡞ࡋࢆいいう࡞ࡣ࡛ࡇいࡇ

 ࠋࡍࡲ思いいいࡤࢀࡍࡾࡁࡗࡣࠊࡀ

 

 濁࡚ࡗいࡶ࡚ࡃ࡞汚ᰁ物質ࡀ出ྍࡿ能性ࡀあࡿいう懸念ࡢ御指摘ࡔ思いࡍࡲ

ࡀ例ࡿ出࡚いࡀ文献࡛基準超過ࡢ地ୗ水調査ࠊうࡼࡿい࡚ࢀ書後回答特ࠊࡽ

あࡿいうࠊ࡛ࡇ地ୗ水ࡢ汚ᰁࡢ᭷無ࢆ再度確認ࠊࡋ調査ࢆ行う理解࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ

 ࠋうࡻࡋい࡛࡞ࡣ࡛ࡢいࡋࢁࡼ対応࡛ࡿい࡚ࢀ書ࡇࡇ

 御意見ࡣあࠋࡍࡲࡾḟ㐍ࠋࡍࡲࡋࡇࡴḟࡣ 1重 番ࡢ富ᶔ委員ࡢ御意見࡛

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍ

 

 表現ࡢ問題࡛࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ問題あࠕࠊࡅࡔࡘ୍ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ水ࡢ濁ࠊࡾ河ᕝࠊ地ୗ

水ࡘい࡚ࠖࡣ記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ地ୗ水ࡢ場合ࠊࡣ例えࡤ段丘礫層ࡢ厚ࡸࡉศᕸ

等࡚ࡋࢺࢵࢭࡣ考慮࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋいࡑࠋࡍ࡛ࡇういう意味࡛ࡣ地形࣭地質ࡶ地

ୗ水࡚ࡗ࡞ࢺࢵࢭい࠾ࡿ考えいࡤࢀࡅࡔࡓいい思いࠋࡍࡲ 

 

 今ࡢ提案ࡣ業者ࡢ方ࡽ何࣓ࢥンࢺいࠋࡍࡲࡅࡔࡓ 

 

 地形࣭地質関ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ㔜要࡞地形࣭地質いう࡛ࡇ㡯目ࢆ選定࡚ࡏࡉいࡔࡓ

い࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾現在ࠊ方法書࡛ࡣ工施工࣮ࣖࡢࢻ設置及び工用㐨路ࡢ設置いうࡇ

ࡢ河ᕝ࣭地ୗ水ࠊࢀ汚ࡢ水ࡓࡋࡲࡋࡋ示࠾今回ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡉ選定࡛

㡯目選定ࠊ㔜要࡞地形࣭地質ࠊࡣ工ࡢ実施関ࡌྠࠊࡣ࡚ࡋ㡯目ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

業者 

大島 

。伊那那建設ົ

所㸧 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

御指摘ࡢ通ࡿ࡞ࡾ思いࠋࡍࡲ 

 

 地面ࡢୗ水ࡀ流࡚ࢀいࡿわࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡅ地形࣭地質地ୗ水ࡢ調査ࡸ議論ࡀ全ࡃ⊂

立ࡿࡍいうࡣࡢあࡾ得࡞いヰࡔ思いࠋࡍࡲ十ศ関連配慮ࡽࡀ࡞ࡋ㐍࡚ࡵいࡃࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ願い࠾࡛ࡇいう

 何あࠋ࡛ࡍࡲࡾ ࡀいࠊࡀࡍ意見࡛ࡢ大窪委員ࡢ0番」ࠊ࡚ࡋࡲࡳ㐍ḟࠊࡣ

 ࠋうࡻࡋ࡛

 

 後回答࡛ࡾ࠾ࡢ結構࡛ࡾࡼࠋࡍศࡾ易いᅗ書ࡢ作ᡂ࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 何関連ࡿࡍ御意見等ࡊࡈࡣいࠋ࡛ࡍࡲ 今ࡣ中ᮧ寛ᚿ委員ࡢ4番」ࠋࡍࡲࡳ㐍ḟࡣ

日御Ḟ席࡛ࠊࡀࡍົ局何意見ࡣ届い࡚いࡻࡋ࡛ࡍࡲうࠋ 

 

 前御確認いࡔࡓい࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾特御意見ࡣいࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 

 

 

 特段ࠊົ局追加ࡢ意見ࠊ質問ࡀ出࡚い࡞いいうࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ御了解いࡅࡔࡓ

4」ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡢࡶࡓ 番ࡢ後回答7」ࠊࡣ 番ࡢ後回答ࡶ関連ࡢࡍࡲࡋ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ中ᮧ㞞彦委員いࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡏいඛࢆ7番」ࠊ࡛

 

 資料ࢆ用意࡚ࡋいࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲいࡘࡃศ࡞ࡽいࡀࡇあ࡛ࡢࡿ

質問ࡶ࡚ࡋいい࡛ࡻࡋうࠋ鳥類ࡢ定点地点࡛５ࠊ-」 水鳥ࡿࡍ生息ኳ竜ᕝࡃࡽࡑ࠾ࡣ

」-５ࠊ調査࡛ࡢ 猛ࡘࡃいࡾ辺ࡿ書い࡚いኳ竜ᕝࡢ資料1-1ࠋࡍࡲ思いࡌྠࡶ

禽類ࡀ出ࡿ聞い࡚いࠊࡀࡍࡲ猛禽類ࡢ調査ࡢࡵࡓࡿࡍࢆ定点ࠋࡍ4࡛-５ࡣ 

 

 猛禽類ࡢ調査ูࡣ会社࡛担当࡚ࡋいࡢࡽࡕࡇࠊ࡚ࡋࡲ定点ูࡣ個設定࡚ࢀࡉいࡲ

 ࠋࡍ㸵地点࡛ࡓࡋ対象ࢆ般鳥類୍ࠊࡣࡢࡓࡋ示࠾今回ࠋࡍ

 

 猛禽類関係ࡢ調査ࡢ定点ࡶ見ࡽࡶ࡚ࡏえࠋࡍࡲ 

 

 猛禽類ࡢ調査ࡘい࡚ࡣ既始ࠊࡾ࠾࡚ࡵ地点等ࡶ明ࠊࡋࡔࡓࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡽ

今日࠾࡛ࡇࡇ示࡞ࡀࡢࡶࡿࡁ࡛ࡋいࠊ࡛ࡢࡶ後日ົ局ࢆ通࡚ࡌ皆様方࠾渡ࡿࡁ࡛ࡋ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋうࡼ

 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ猛禽類୍ࡀ番環境保全ࡢ対象ࡿ࡞鳥類࡛࡛ࡢࡍ是非࠾願いࠋࡍࡲࡋ

ࡓࡋ設定ࠊࡀࡍい࡛࡞い࡚ࡗᖏࢺ࣮ࣝ࡞ල体的ࡣ4-８ࡢ水生生物調査範ᅖࢀࡑ

理⏤ࡣ何࡛ࠋࡍ 

 

 ８-4 ࢀ言わいࡋ࡚ࡋ調査࡛ࡢࡿいࡀ種࡞意見࡛貴㔜ࡢࡽ方ࡢ地元ࠊࡣい࡚ࡘ

࡚いࡿ河ᕝࡀあࡵࡓࡿࡍ࣮ࣂ࢝ࢆࢀࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾ設定ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ確ࢺ࣮ࣝᖏ

現ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ思い࡞ࡀ影響ࡣ基本的࡛ࡢࡿ࡞流部ୖࠊࡋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ外ࡽ

状ࡢ把握いう࡛ࡇ設定࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 ศࠊࡽࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡾ哺乳類ࠊ昆虫類ࢵࣛࢺࡢプ設置地点ࡢ ９-4ࠊ「-９ ࢺ࣮ࣝࡶ

ᖏࡽ外࡚ࢀいࡶࢀࡇࠊࡀࡍࡲ理⏤ࡀあࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

  

ࠊࣝࡶい࡚ࡘ９-4ࠊ「-９  ࡢ周辺ࠊࡶࢀࡅࡍࡲいࡊࡈࡶࢁࡇࡿい࡚ࢀ外ࡽᖏࢺ࣮

環境ࢆ見ࡁࡓ特徴的ࡘࢁࡇ࡞い࡚ࢵࣛࢺࡣプࢆ設置ࡼࡋういう࡛ࡇ考え

࡚い９ࠋࡍࡲ-」 ９-4ࠊ地点ࡿࡍ௦表ࢆ湿性草地ࡣい࡚ࡘ ࡿࡍ௦表ࢆኳ竜ᕝࡣい࡚ࡘ
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中ᮧ㞞彦委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

 

 

∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

大窪委員 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

地点いう形࡛今回設定࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾現況把握いう࡛ࡇ設定࡚ࡏࡉ

いࡔࡓいࡓいう࠾࡛ࡇ考えࡉࡔࡃいࠋ 

 

 あࡾࡲ関係࡞いࢁࡇ設定ࠊࣝࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡍ いいࡽࡓࡗ作࡚ࡋ㞟中中ࡢᖏࢺ࣮

 ࠋࡓࡋࡲࡾศࡣ⏤理ࠊࡀࡓࡋࡲ考えい࡞ࡣ࡛ࡢ

 

࡞うࡼࡿい࡚ࢀࡉ確認ࡶ過去ࡀ生息ࡢ動物ࠊ࡛࢚ࣜࡿࡍ隣接ᖏࢺ࣮ࣝࡃࡽࡑ࠾ 

地点ࢆ㔜点的選ࡓࢀࡤ思いࡀࡍࡲいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 方法書࡛ࢺ࣮ࣝࠊࡣᖏࡽ 500ｍࡢ範ᅖࡀ調査範ᅖいう形࡛示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ直

接改変ࡿࡍ所࡛ࠊࡶࡃ࡞間接的࡞影響いう࡛ࡇ 500ｍ見࡚いࡣࡿ思いࠊࡀࡍࡲ

今回ࠊ࡛ࡇいううࡼ見ࡣい࡚ࡘ࢚ࣜ࡞中࡛特徴的ࡢ調査範ᅖࡢࡑ ９-4ࠊ「-９ ࡀ

入ࡓࡁ࡚ࡗいう形ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

 中ᮧ㞞彦委員ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋう 

 

 いい࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋࡒう大窪委員ࠊࡣ࡛ 

 

 動物調査ࡢ地点ࡘい࡚８-6ࠊ 準絶滅༴ࡸ࢚࣐ࣝ࢞ࣝࢲࣖࢦࢼࡢ絶滅༴惧種ࡣ範ᅖࡢ

惧種ࡀ࢚࣐ࣝ࢞ࢧࣀࢺࡢ生息࡚ࡋいࡿ環境ࡔ思いࠋࡍࡲ東春近ࡢ水路ࡼࡢࡇࡶう࡞

両生類ࡀ生息࡚ࡋいࡿ範ᅖࡀあࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿう࡞地点８-6࡛ࢆ押ࡉえ࡚ࡁ࡛ࡀࡇࡿ

い࠾ࡢࡿ聞ࠋࡍࡲࡋࡁ 

 

 ８-6 ࡢ落差࡛ࡾ面張୕ࡣい࡚ࡘ河ᕝࡢࡽࡕࡇࠊ࡚ࡋࡲࡾ࡞大沢ᕝୖ流ࡣいう所

あࡿ農業用水路ࢆࡽࡕࡇࠋࡍ࡛ࢁࡇࡢ設定࡚ࡋい࢚࣐ࣝ࢞ࣝࢲࣖࢦࢼࠊࡣࡢࡿいう

ࡁ大ࡀいう意ᅗࡓࡋ追加ࡽࡇいうࡿいࡀ類࣎ンࢺ࡞貴㔜ࡽ方ࡢ地元ࡣࡾࡼ

い࡛ࠊࡀࡍ調査ࡢ中࡛両生類ࡘい࡚ࡶ十ศ配慮࡚ࡋ調査࡚ࡋࢆいࡓࡁいࡣ考え࡚い

 ࠋࡍࡲ

 

８-6ࠊࡤࢀࡁ࡛  ࡔࡓい࡚ࡵ含ࡶ部ศࡢୗ流ࡢ大沢ᕝࠊ࡚ࡋࡤ伸うࡢ༡ࡋう少ࡶࢆ

生息用水路࡞ᑠ規模ࡶࡾࡼ河ᕝࡣ両生類ࡓࡆୖࡋ申ࠊ今ࠋࡍࡲ思い࡞いいࡤࢀࡅ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋࢆえ࡚調査ࡲ踏ࡶ場所࡞うࡼࡢࡑࠊ࡛ࡢ多いࡀࡇࡿࡍ

 

 御質問࡛ࡢ８-6ࠊࡀࡍ༡側いうࡣࡢ合流ࡓࡋୗ流側いうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑࠋいࡣ 

 

 ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

 

 

ࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࡣい࡚ࡘ件ࡢࡇࠊࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ配慮ࡶ辺ࡢࡑࠊࡣ࡛ 

うࠋ鈴木委員うࠋࡒ 

 

 ศࡍࡸࡾいᅗ書いう意味࡛࠾願いࡓࡋいࠊࣝࡀࡍ࡛ࡢ ࣝࢫࢧンࢭインࣛᖏࢺ࣮

ࡣᅗ࡛ࡢ実際ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡇ㐪うࡀࡉኴࡣ凡例࡛ࠊい࡚࡚ࡗ࡞色ࡌྠࡀࢺ࣮

変ࢆ色ࡣᬑ通ࠊࡿࡍ波線ࢆࡽࡕࡣ使う場合ࢆ色ࡌྠࠋࡍ࡛ࡉኴࡌྠࢇ

え࡚いࡃࡔࡓうࡀศࡍࡸࡾい࡞ࡣ࡛ࡢい思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ要望࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

大窪委員 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

࡚ࡋ記載࡞うࡼいࡍࡸࡋ識ูࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いᅗࡿࢀ使わࡶ準備書௨降ࡣࢀࡇ 

 ࠋいࡉࡔࡃ

資料1-1ࢆ「-1ࡽ㸱種類用意࡚ࡋいࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ関連ࡿࡍࡢ御意見ࡣ

࡞ࡣ意見ࡢ追加特ࡽ中ᮧ寛ᚿ委員ඛࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ意見ࡈࡢࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

ࡀࢺ࣮ࣝࡢ後回答࡛大沢ᕝ近ࡶ6番」ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ報告ࡽົ局ࡓࡗ

決ࡽࡓࡗࡲ縦ᶓ断ᅗࢆ出࡚ࡋいࡿࡅࡔࡓいう回答࡛ࡘࢀࡇࠋࡍい࡚ࡓ࡞御意見

あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾうࡋࢁࡼࠋい࡛ࡣࢀࡇࡣ࡛ࠋࡍ出来ࡑࡅࡔࡿういうࢆࡢࡶ᪩ࡃ出ࡋ

࡚いࡃࡔࡓいうࢆࡇ再度委員会ࡢ要望࡚ࡋ申ࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋい思いࠋࡍࡲ 

ḟ㐍0「ࠋࡍࡲࡳ番ࡶ中ᮧ寛ᚿ委員࡛ࠊࡶࢀࡅࡍ種ࡢ選定ࣜࣄࡣンࢆࢢ行いࠊ現

地࡛ࡢ確認調査ࢆ行うࢺࠊン࣎類ࡢ型種ࡘい࡚ࡇࡑࡣල体例ࡀ挙࡚ࢀࡽࡆいࡲ

ࡲࡾあࡣ意見ࡈࡽ委員ࡢࠊࡀࡍう࡛ࡼい࡞ࡣ御意見ࡢ追加ࡣࡽ中ᮧ寛ᚿ委員ࠋࡍ

 ࠋࡒう大窪委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡍ

 

入ࡀ࣎ンࢺࢺンイࢺ࣮ࣔࡢ希少種ࡣ農耕地࡛ࠊい࡚ࡘ種࣎ンࢺ࡞型的ࡢ地域ࡢࡇ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ検討࡛ࡢࡍࡲ思いࡿ

࣑ࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あࡿࢀࡉ想定ࡀ࣑ࢪࢩ࣐࣑࡚ࣖࡋ特Ṧ種ࠊ最後ࡢ記載ࡢࡇ

い࡞ࡣ必要࡛ࡀ修ṇࡢ方ࡁ書ࠊ࡛ࡢい࡞ࡽ入ࡣ中ࡢ類࣎ンࢺ類࡛࢘ョࢳࡣ࣑ࢪࢩ࣐ࣖ

࣓ࣞࢶࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡃࡔࡓい࡚ࡆୖࡾྲྀࢆ中࡛希少種ࡢ類࢘ョࢳࠊࡓࡲࠋࡍࡲ思い

ンࢤいう植物ࢆ幼虫ࡢ食草࣑ࢪࢩ࣓ࣂࢶࣟࢡࡿࡍいう準絶滅༴惧種ࡶ特Ṧࢳ࡞

ョ࢘類࡛࡚ࡆୖࡾྲྀࠊ࡛ࡢࡍいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

今ࡢ点ࡣいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 確ࡘ࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖい࡚ࡣ書ࡁ方ࡀ間㐪ࠋࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡗ申ࡋ訳あࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 

 ල体的࡞種ࡘい࡚ࠊࡣ今後ࠊ᭷識者ࣜࣄン࡛ࢢ選定࡚ࡋいࡃ書࡚ࢀいࡢࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓ選定いࢇࡕࡁうࡼい࡞ࡢࢀ段㝵࡛漏ࡢࡑࠊ࡛

 何あࠋ࡛ࡍࡲࡾ ࡓࡋࡲ伺いࢆい࡚御意見ࡘ㡯目ࡓࡗあࡢ後回答ࡾ通୍ࡣ

ୖࡋ前回申ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等ࡢ追加い࡚何ࡘ資料㸯全体ࠊࡀ

ࡏࡲࡾあࡣ余裕࡞時間的ࡃࡔࡓい࡚ࡋ用意ࢆ回答࡛ࡾᖐࡕ持ࡓ新ࡣ今日ࠊࡀࡓࡋࡲࡆ

 ࠋࡒう大窪委員ࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀࡇ伺うࡤࢀ㡯࡛あ࡞うࡼࡿࡅࡔࡓ御回答いࡄࡍࠊࡀࢇ

 

 今回ࠊ動物ࡢ調査࣮ࣝࡸࢺ調査࣏インࡣࢺ提示࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ植物種ࡸ植生

調査ࡢ置ࡘい࡚現時点࡛決࡚ࡗࡲいࡿ範ᅖࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ御提示いࡤࢀࡅࡔࡓあ

ࡀ意見ࡢい࡞ࡣ࡛ࡢ多いࡀ希少種非常斜面林等ࡢ段丘崖ࠊ特ࠋࡍい࡛ࡓࡀࡾ

あࠊࡋࡓࡋࡲࡾඛ申ࢳࡓࡆୖࡋョ࢘類ࡢ࡞食草ࠊࡸ河ᕝࡢ中流ࡢ河ᕝ敷࡛丸石河

原ࡢ希少種ࡀ多ࡃ出ࡼࡿう࡞場所ࡘい࡚網羅࡚ࢀࡉいࡿ確認ࡓࡋいࠊ࡛ࡢ調査範ᅖ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆ

 

 方法書ࡢ記載ࢺ࣮ࣝࠊࡾ࠾ࡢᖏࡽ 「00ｍࡢ範ᅖࡘい࡚ࡃ࡞ࡲࡃࡣ調査ࡿࡍ予定

 ࠋࡍ考え࡛࠾࡛ࣝ࣋ࣞࡿࡍᅗ示ࢆࢺ踏査࣮ࣝࡢ実際ࠊࡣࡢいうࡍ示ࢆ調査範ᅖࠋࡍ࡛

 

 特ࠊ段丘崖ࡸ希少植物ࡀ多いࠊࡸࢁࡇ特Ṧࢳ࡞ョ࢘類関係ࡀあࡿ植物種ࡀ生育

ࡀࡾあࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ提示ࢆࢺイン࣏ࡿࡍࢆ調査㔜点的ࠊ࡞場所࡞うࡼࡿい࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓ

 

ࡇࡿ見㔜点的ࡣい࡚ࡘ所ࡓࡗࡘ見ࡀࡢࡶ࡞㔜要ࠊ࡛ୖࡓࡗ入調査ࡽࢀࡇ 

ࡽᖏࢺ࣮ࣝࡣ今ࠊࡀࡍࡲࢀࡽ考えࡶ 「00ｍࡢ範ᅖ୍࡛ࡲ様全部調査入ࡿいう
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱࣝࢧンࢥ

竹㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

 

業者 

大島 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

山ᐊ委員 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

業者 

勝㔝 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞回答࡞うࡼࡢࡑࡣ現状࡛ࠊࡽࡍ࡛ࡢࡶい࡞ࡁ࡛ࡣ想定ࡋ࡛ࡲࢁࡇ

 

 ᅗ面ࢆ出࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࠊࡣࡾࡼࡇ今ࠊ大窪委員ࡀ指摘ࡓࢀࡉ段丘崖ࡼࡢう࡞

希少࡞植物ࡀ生育࡚ࡋいྍࡿ能性ࡀ高ࡑう࡞場所ࡾࡼࠊࢆ細ࡃ見࡚いࡃࡔࡓいう趣

᪨ࡔ思いࠋࡍࡲศ࡚ࡗいࡿ範ᅖ࡛ࡣᅗ面ࡀあࡓࡗ方ࡀいい࡛ࠊࡀࡍ調査࢚ࣜ全体

方ࡾࡸࡢ調査࡞うࡼࡿ見形࡛㔜点的ࡓࡵ定ࢆࢁࡇ狙いࠊࡣࡾࡼࡿ精度࡛見࡞様୍ࢆ

࡚ࡋ留意ういう点ࡑࠋࡓࡋࡲࡋ理解ࡣ⚾ࡔ御意見ࡢいう趣᪨いࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ

調査ࢆ㐍࡚ࡵいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾศࠊいࡣ 

 

 

ࡓࡋࡲࡾあࡀ㡯࡞うࡼࡿࢀࡉ補足ࡸ御意見い࡚何ࡘ資料㸱資料㸰ࠊࡣ࡛ࢀࡑ 

 ࠋࡒう大窪委員ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽ

 

資料㸰ࡢ動物࣭植物࣭生態系ࠊࡢ地域ࡢ専門家等ࡢ情報㞟ࠊ࡛ࢁࡇࡢ動物࣭植

物࣭生態系全体ࡢ意見࡛ࠊ࡛ࡢࡍ業者ࡢ見解ࠕࡶ࡚ࡋ動植物ࠊ生態系ࡢ情報㞟

ࠋࠖࡍࡲࡵດ ࡋ願い࠾ࢆ修ṇࡢ文言ࡿい࡚ࡗ࡞ࡳࡢ物㸧ࡁ動物㸦生ࠊ࡛ࡇいう

 ࠋࡍࡲ

ྠ様資料㸱ࡘい࡚ࠊࡶ宮⏣ᮧࡢࡽ 17 番ࡢ御意見࡛動物いう㡯目࡚ࡗ࡞い

いう㡯動物࣭植物࣭生態系ࠊ࡛ࡢい࡞ࡣ࡛ࡳࡢ動物ࡣい࡚ࡘ内容ࡢ御意見ࠊࡀࡍࡲ

目࡛修ṇࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

 資料㸰ࡘい࡚ࠊࡣ意見ࡢ概要ࡢ趣᪨沿ࡓࡗ形࡛ࡢࡶ⚾ࠊ見解ࡶ修ṇ࡚ࡏࡉいࡓ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔ

 

資料㸱ࡘい࡚ࡣົ局࡛整理ࡓࡋ表࡛ࠊ࡛ࡢࡍ御指摘ࠊࡾ࠾ࡢ㡯目ࢆ動物࣭植物࣭

生態系いう形࡛修ṇࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

 大窪委員ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ地元࡛いࢁいࢁ観察࡚ࢀࡉいࡿ᭷識者ࡢࡽ情報いうࡢ

ࠊ࡛࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶ࡞貴㔜非常ࡣ 願࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ活用᭷効࡚ࡋ㞟ࡾ限ࡿࡁ

いࠋࡍࡲࡋ特地元ࡢ方々୍ࡀ番良ࡃ把握࡚ࢀࡉいࡣࡢࡿ時期的࡞変動ࡔ思いࠋࡍࡲ

」65 日毎日調査ࡿࡁ࡛ࢆいうࡣࡇあࡾ得ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ地元ࡢ方々ࡢࡽ情報࡛現地

調査ࢆ補足ࡾࡼࠊࡋ精度ࡢ高い調査結果ࢆ出࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 資料㸰資料㸱ࡘい࡚いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ山ᐊ委員うࠋࡒ 

 

 資料㸱࡛特宮⏣ᮧࡽල体的騒音ࡸ水質ࡢ調査地点ࢆ増ࡋ࡚ࡋࡸいいう要望

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡉ全部映ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗࡀ挙ࡀ

 

 ඛ申ࡼࡓࡆୖࡋうࡢࡽࡕࡇࠊ御意見ࡘい࡚ࡣ直近提出࡛ࡢࡓࢀࡉ業者ࡢ

見解ࢆ確認࡚ࡋいࡿ訳࡛ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ最終的ࡣල体的ࢺ࣮ࣝ࡞等ࡀ確定ࡓࡋ段㝵࡛

影響ࡢ程度ุࢆ断ࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍういࡓࡗ意見ࢆ踏ࡲえ࡚ࡎࡲࠊ業者検

討࡚ࡋいࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃࡔࡓ 

 

影ࡢ沿㐨業所ࠊ࡛ࢁࡇࡢ大気質ࡢ資料㸰ࠋࡍࡲࡾあࡀࡇいࡓࡋ確認ࡶࡽ⚾

響ࡀ懸念ࡿࢀࡉ書࡚ࢀいࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲල体的ࡢࡑ業所ࡢ方ࡽ御意見ࡀ出࡚

いࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

御指摘ࠊ࡛ࡾ࠾ࡢල体的࡞業所ࡣᢎ知ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 
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補償いうࠊࡣࡢ最後ࡑࡣうࢆࡿࡊࡏ得࡞い場合ࡶあࢁࡔࡿう思いࠊࡀࡍࡲ被害ࡀ

発生࡞ࡋいࡼうࡿࡍດ力ࡀඛ࡛ࠋࡍ補償ࡣ最後ࡢ手段࡛あࠊ࡚ࡗ被害ࡢ防Ṇ୍ࡀ番㔜

要࡛ࠊ࡛ࡢࡍ当ヱ業所ࢆ把握࡚ࢀࡉいࡿいうࠊࡽࡓࡋ࡛ࡇ対ヰࡶ含ࡔࡿࡁ࡛࡚ࡵ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾いう方向࡛ࡃࡔࡓい࡚ࡋ検討ࢆ対策࡞うࡼࡿࡍ回避ࢆ影響ࡢࡑࡅ

いࡻࡋ࡛ࡀうࡋࢁࡼࠋい࡛ࠋࡍ特御発言ࡊࡈࡀいࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ資料㸯～

㸱ࡢ࡛ࡲ審議࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

࡛ࠋࡍࡲ思いいࡓࡵ㐍ࢆ審議ࡓࡅ向ࡵࡲࡾྲྀࡢ意見ࡢ࡚ࡋ委員会ࠊࡽࡇࡇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽົ局ࢆㄝ明ࡢ資料㸲ࠊࡣ

 

資料㸲ࠕࡢ㸦仮称㸧都ᕷ計⏬㐨路伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ環境影響評価方法書ࡘい࡚ࡢ

ᢏ術委員会意見等㞟約表㸦第㸰回審議ศ࡛ࡲ㸧㸦案㸧ࠖ 委員ࠊࡣࡽࡕࡇࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ

ࡢࡶࡓࡋ㞟約ࢆ御質問等ࠊ御意見ࡓいࡔࡓい࡛ࡲ追加意見ࡢ第㸰回審議後ࡽ皆様ࡢ

࡛あࠊࡾ全部࡛6重㡯目ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ 

第㸰回審議ࠊい࡚ࡘ御質問ࠊ御意見ࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢ委員ࡣ欄ࡢ意見要᪨ࠖࠕ

୍ࡿࡍ関連ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ整理ࢆ内容ࡓࡋ記載資料㸯ࡢ第㸱回審議ࡢ本日資料㸯ࡢ

連ࡢ御発言等ࡘい࡚ࠊࡣ発言回わࡎࡽ並࡚整理ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

業者ࡿࡅ࠾資料ࡢ各回様ྠࠊࡣい࡚ࡘ欄ࡢ見解等要᪨ࠖࠊㄝ明ࡢ業者ࠕ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ整理ࢆ内容ࡓࡋ記載࡚ࡋ見解等要᪨ࠊㄝ明ࡢࡽ

࡚ࡋົ局案ࠊࢆ区ศࡢ意見ࠖ等ࠕい࡚ࡘ御意見等ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ欄ࡢ扱ࠖྲྀࠕ

記載ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ表ୖࡢ段ࡢ注記載ࠕࠊࡾ࠾ࡢ意見ࠖࠊࡣᢏ術委員会意見ࡋ

࡚知述ࡿ環境保全ࡢ見地ࡢࡽ意見࡛あࠊࡾ知意見ࡢ作ᡂ映࡛ࡢࡶࡿࢀࡉ

い࡚記ࡘ修ṇ等࡞簡易ࠊࡸ内容ࡓࡵ求ࢆㄝ明中࡛業者ࡢ会議ࠊࡣ記録ࠖࠕࠋࡍ

録ṧࠊࡋ業者伝えࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ 

࠾ࢆົ局案ࠊい࡚ࡘ記載内容ࡢ場合ࡿࡍᢏ術委員会意見ࠊࡣ欄ࡢ意見等ࠖࠕ

示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

ࡢࡍ࡛ྎࡁࡓࡓࡿࡼົ局࡛ࡲࡃあࠊࡣい࡚ࡘ意見等ࠖࠕ扱ࠖ及びྲྀࠕࡢࡽࢀࡇ

ࡓ御審議࡛いࡢ前段ࡢ本日ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ場࡛御議論ࡢࡇ元ࢆࢀࡇࠊ࡛

御確認࡚ࡋࡋ示࠾後日ࠊࡣ修ṇ案ࡓえࡲ踏ࢆ結果ࡢ御議論ࡢ場࡛ࡢࡇࠊ御意見ࡓいࡔ

いࡃࡔࡓ予定࡛ࠋࡍ 

ࡋ御ㄝ明申簡༢ࠊ中心ࢆ㡯目ࡓいࡔࡓい࡚ࡏࡉ意見࡚ࡋົ局案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡍࡲࡆୖ

今回ࠕࠊࡣ意見ࠖ1࡚ࡋ」㡯目㞟約ࡿࡍ形࡛࡚ࡏࡉࡵࡲいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

  ࡿい࡚ࢀࡉ記載目的ࡢ業ࠊࡽ㸯番࡛㔝見山委員ࠊ࡚ࡋ関⏬業計ࠊࡎࡲ

ࡍㄝ明ࢆ改善効果࡞ල体的ࠊい࡚ࡘ構築ࠖࡢ交通網࡞能ྍࡀ᪩期到着ࡢ救急車両ࠕ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡁ

㸰番࡛ࡣ大窪委員ࠊࡽ地域ࡢᖿ線㐨路ࡢ状況࠾い࡚ࠊ広域農㐨ࢇࡕࡁࢆ置࡙

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡁࡍㄝ明ࢆ必要性ࡢ業ࠊ࡛ୖࡓࡅ

㸰ࡢࢪ࣮࣌㸱番ࠊ㸲番࡛ࠊࡣᑠ澤委員ࡽ計⏬交通㔞現状ࡢ交通㔞ࡢ比較ࢆᅗ書

掲載ࠊ࡚ࡋ㐨路ࡢ整備効果ࢆศࡃࡍࡸࡾ示ࡢࡁࡍ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

環境影響評価ࡣ情報提供ࠊㄝ明ࡿࡼఫ民ࡢ方ࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࡢョンࡢ手続࡛あ

非常ࡽ観点ࡓࡋうࡑࠊࡣࡇࡍ示ࡃࡍࡸࡾศࢆ目的ࡢ業環境影響評価ᅗ書ࠊࡾ

ࡢ記載欄ࡢ意見等ࡢ㸯番ࡢࢪ࣮࣌㸯ࠊ࡚ࡋ㞟約ࢆ御意見ࡢࡽࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛

交ࡢ救急車両ࡸ状況ࡢᖿ線㐨路ࡢ地域ࠊい࡚ࡘ目的ࡢ業ࠊࡣい࡚࠾準備書ࠕࡾ࠾

通網ࡢ変化ࡾࡼࢆ寧記載ࠊࡶࡿࡍ現状ࡢ交通㔞計⏬交通㔞ࡢ比較等ࡼ

ࠋࠖࡇࡿࡍㄝ明ࡃࡍࡸࡾศࢆ整備効果ࡢ㐨路ࠊࡾ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

∦ࠊࡣい࡚ࡘࡇいうࡿࡍㄝ明ࡃࡍࡸࡾศ方ࡢఫ民ࢆ整備効果ࡢ㐨路ࠊ࠾࡞

谷委員長ࡽ温ᐊ効果ࢫ࢞関ྠ࡚ࡋ様ࡢ観点࡛御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࠾

࡚ࡏࡉ意見ࡓࡋ立⊃ࠊࡾ࠾ࡿࡍㄝ明後ࠊ࡚ࡋ意見ࡿ係等ࢫ࢞温ᐊ効果ࡣࡽ

いࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 
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ḟࠊ業計⏬ࡘい࡚ࠊ㸰ࡢࢪ࣮࣌㸴番࡛ࡣ富ᶔ委員∦谷委員長ࠊࡽ㸵番࡛ࡣ

中ᮧ寛ᚿ委員∦谷委員長ࠊࡽ今後決定ࡿࡍල体的ࡸࢺ࣮ࣝ࡞縦断線形ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ

準備書࠾い࡚ࠊࡣ適ษ調査ࠊ予測及び評価ࢆ行うࠊࡇ法ࡸ条例ୖࡢ手続࡚ࡋ

ࡼࡿࡍ相談ົ局࡚ࡌ応段㝵࡛必要ࡓࡗࡲ決ࡀヲ細ࠊࡀい࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡓࢀࡽࡵ定ࡣ

う御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ本業ࠊࡣ方法書ࡢ段㝵࡛ࡣල体的ࢺ࣮ࣝ࡞等ࡀ決࡚ࡗࡲ

い࡞いࠊࡵࡓ方法書ࡿࡅ࠾調査地点ࡸ調査方法ࡢ記載ࡶල体性Ḟࢆࡿࡊࡅ得࡞い部

ศࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ後ㄝ明ࡿࡍ 「1 番ࡢ塩⏣委員ࡢప周波音ࡘい࡚ࡢ御意見ࠊ∦

谷委員長40ࡢࡽ番ࡢ日照阻害67ࠊ番ࡢ廃棄物等係ࡿ御意見ࢆ㞟約ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡋ準

備書࠾い࡚ࠊࡣ今後決定ࡿࡍල体的ࡸࢺ࣮ࣝ࡞ษ土ࡸ高架等ࡢ㐨路構造ࢆ踏ࡲえࠊ適

ษ調査ࠊ予測及び評価ࢆ実施ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍヲ細࡞ᖹ面縦ᶓ断線形ࡀ明ࡗ࡞ࡽ

ࡇࡿࡵうດࡼࡿࡅཷࢆい࡚ຓ言ࡘ調査方法ࡸ調査地点ࠊࡋ報告時点࡛ᢏ術委員会ࡓ

ࠋࠖ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸱࠾ࢆࢪ࣮࣌願いࠋࡍࡲࡋ㸶番㸷番࡛環境影響評価全般関ࠊ࡚ࡋ伊那谷ࡢ河

岸段丘地形ࡇࡑ発㐩ࡿࡍ斜面林ࡀᬒ観面࡛ࡶ動植物ࡢ保全ࡢ面࡛ࡶ最ࡶ㔜要࡛あ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘࡇࡿ

ࠊࣝࡽ梅崎委員࡚ࡋ関⏬業計ࡣ10番࡛ࠊࡓࡲ 地ࡢ段丘部ศ࡚ࡗࡓ当選定ࢺ࣮

形改変ࡿࡁ࡛ࢆ限ࡾ少ࡶࡇࡿࡍࡃ࡞目的ࡢࡁࡍ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ࡢࡍ㔜要࡛非常࡚ࡋ姿勢࡞行う基本的ࢆ環境影響評価ࡿࡅ࠾本業ࠊࡣࡽࢀࡇ

中ᮧ㞞ࠊబ藤委員ࡿ係生態系ࠊ動植物ࡢ56番ࠊ54番ࡽ番」5ࡿࡍ御ㄝ明後ࠊ࡛

彦委員ࠊ中ᮧ寛ᚿ委員ࡢ御意見ࢆ㞟約ࠕࠊ࡚ࡋࡲࡋ伊那谷ࡣ日本ࡢ型的࡞河岸段丘地

形࡛あࠊࡾ斜面林ࡀ発㐩ࡓࡋ段丘崖ࡣ地形地質ࡢ観点ࠊࡎࡽ࡞ࡳࡢᬒ観ࠊ貴㔜࡞植物ࡢ

生育地及び動物ࡢ移動経路࡚ࡋ非常㔜要࡛あࠋࡿ今後ࡢ環境影響評価ࡢ実施当ࡓ

ࠊࡶࡿࡍ実施ࢆ予測及び評価ࠊ調査適ษࠊୖࡢ認識十ศࢆ点ࡓࡋうࡇࠊࡣ࡚ࡗ

段丘崖ࡢ影響ࢆ極力回避ప減ࡼࡿࡍうດࠋࠖࡇࡿࡵ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸲࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ騒音ࠊ振動ࠊప周波音関࡚ࡋ塩⏣委員14ࠊࡽ

番16番࡛ࡣ予測手法関࡚ࡋ最新ࡢ手法ࢆ用いࡢࡁࡿ御意見ࠊ㸳0」ࡢࢪ࣮࣌番ࠊ

「「番࡛ࡣప周波音ࡢ評価手法等関ࡿࡍ御意見ࠊ㸵4」ࡢࢪ࣮࣌番7」ࡽ番࡛ࡣ予測条

件ࡸ予測式ࠊ用いࡘ࣮ࢱࢡࣇࡓい࡚明確ࡼࡿࡍう求ࡿࡵ御意見ࢆいࡔࡓい࡚࠾

後ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡶ作ᡂࡢ高いᅗ書ࡢ精度ࠊࡶ作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศࠋࡍࡲࡾ

ࡿࡍㄝ明 44 番ࡢ山ᐊ委員ࡢ御意見ࢆ㞟約ࠊ࡚ࡋࡲࡋ全般関ࡿࡍ意見࡚ࡋ㸲࣌

ࡑ予測式ࡸ予測条件ࠊࡣい࡚࠾準備書ࠕࠊࡾ࠾ࡢ記載欄ࡢ意見等ࡢ14番ࡢࢪ࣮

ࠊ行いࢆ㞟ࡢ知見࡞科学的࡞ࡓ新ࠊࡶࡍ示明確ࢆ根拠ࡢ予測評価࡞出ࡢ

ࠋࠖࡇࡿࡵうດࡼࡿ࡞高いᅗ書ࡢ精度ࡾࡼ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸳17ࡢࢪ࣮࣌番18ࠊ番࡛ప周波音関࡚ࡋ塩⏣委員ࠊࡽప周波音超ప周波

音ࡢ用語ࡢ使いศࡘࡅい࡚ศࡍࡸࡾいㄝ明ࢆ求ࡿࡵ御意見ࠊࢆ㸴ࡢࢪ࣮࣌ 「」 番࡛

う御意見ࡼࡍ示ࡃࡍࡸࡾ用い࡚ศࢆ࣮ࢱンࢥࢆ予測結果ࡢい࡚騒音等࠾準備書ࠊࡣ

い࡞方ࡋ⮴࡛ࡇࡢࡓࡋ記載࡚ࡗ従主ົ省௧ࡣ࡚ࡋ業者ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ

ࡢࡍ㔜要࡛ࡣ作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾ趣᪨࡛ศࡢ様ྠ意見ࡢ㸯番ࠊࡀࡍࡲいࡊࡈࡀࢁࡇ

ࡢ番「4ࠊ御意見ࡢ富ᶔ委員ࠊ梅崎委員ࠊ鈴木委員ࡢ5番「ࡽ番」「ࡿࡍㄝ明後ࠊ࡛

大窪委員ࡢ御意見ࢆ㞟約ࠊ࡚ࡋ全般関ࡿࡍ意見࡚ࡋ㸳ࡢࢪ࣮࣌ 17 番ࡢ意見等ࡢ欄

専門用語ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ記載ࡃ基࡙主ົ省௧ࠊࡣい࡚࠾準備書ࠕࠊࡾ࠾ࡢ記載

係ࡿ注釈ࡸ定義ࡢ明確化ࢥࠊンࢆ࣮ࢱ用いࡓ表現ࡢ活用等ࠊࡾࡼఫ民対ࡾࡼ࡚ࡋศ

ࠋࠖࡇࡿࡵうດࡼࡿ࡞いᅗ書ࡍࡸいࡍࡸࡾ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ 「1 番࡛塩⏣委員ࡽప周波音ࡘい࡚ࠊ橋梁ࡢ型式࣭構造ࢆ踏ࡲえࡓ適ษ࡞調

査ࠊ予測ࠊ評価ࡢ実施ࡘい࡚御意見ࢆいࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ今後ࡢ業計⏬ࡢ

ල体化合わ࡚ࡏ適ษ࡞調査等ࢆ求ࡿࡵ趣᪨࡛ࠊ࡛ࡢࡍඛࡢ㸴番ࡢ意見㞟約ࡏࡉ

࡚いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ㸶࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ方法書「5「ࡢࢪ࣮࣌環境影響評価ࡢ㡯目及び選定

表ࡢ⏤理ࡢ 8普1 」「ࠊい࡚ࡘ記載ࡢ 番࡛ࡣ鈴木委員ࠕࡽ水ࡢ濁ࠕࠖࡾ水ࡢ汚ࢀ ࠊࠖ

汚ࡾ濁ࡽ梅崎委員ࡣ4番࡛「番「「ࠊい࡚ࡘࡉࡃࡾศࡢいう表現後ࠖࠕ
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設置ࠖࡢࢻ工施工࣮ࣖࠕࡽ富ᶔ委員ࡣ5番࡛「ࠊい࡚ࡘ明確化ࡢ定義ࡢ用語ࡢ࡞ࢀ

ࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ御意見ࢀࡒࢀࡑࠊい࡚ࡘࡉࡃࡾศࡢ区ศࡢ実施ࡢ工࡞

ࡢඛࠊいう趣᪨࡛作ᡂࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศఫ民ࠊࡣࡽࢀࡇࠋࡍ 17 番ࡢ意見

㞟約࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ㸷࠾ࢆࢪ࣮࣌願いい7「ࠋࡍࡲࡋࡓ番ࡢࢪ࣮࣌10ࡽ」重番࡛ࡲ水象関࡚ࡋ富ᶔ

委員ࠊࡽ地ୗ水ࡢ影響範ᅖࡢ考え方ල体的࡞調査方法ࡘい࡚御意見ࢆいࡲࡁࡔࡓ

ࡿࡍ評価ࠊ予測ࠊ調査適ษࢆ影響ࡢ地ୗ水利用ࡢ周辺場合ࡿࢀ行わࡀษ土ࠋࡓࡋ

ࡎ生ࡀษ土ࠊࡋ通過ࢆ段丘ࠊࡣい࡚ࡘ調査ࡢ水象㸦地ୗ水㸧ࠕࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣࡇ

ࡽษ土施工箇所ࠊࡋ予測࣭評価対象ࢆ高い区間ࡀ能性ྍࡿ 500ｍ範ᅖࢆ地ୗ水ࡢ

影響ࡀ及ྍࡪ能性ࡀあࡿ範ᅖ࡚ࡋ設定ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ各区間࠾い࡚ࠊ既Ꮡ戸ࡢ

利用状況ࢆ確認ࡢࡑࠊࡶࡿࡍ結果ࢆ踏ࡲえ࡚㸲ヶ所௨ୖࡢ地ୗ水観測ࢆ設ࡿࡅ

ࠋࠖࡇࡿࡍ検討ࢆࡇ ࡢ御議論ࡢඛࠊࡣい࡚ࡘࡇࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

中࡛ࠊ㸲ヶ所௨ୖいうࡔࡇࡇわࡿ訳࡛࡞ࡣいいうࡀࡇあࠋࡓࡋࡲࡾ少ࡋ書ࡁ

方ࢆ変えࡓうࡀいい思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ後御意見ࢆいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

ḟ40ࡢࢪ࣮࣌10番࡛∦谷委員長ࡽ日照阻害関ࠊ࡚ࡋ路線ࡸ㐨路構造ࢆ踏ࡲえ

ࡢ今後ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ実施ࡢ評価ࠊ予測ࠊ調査࡞適ษࡓ

業計⏬ࡢල体化合わ࡚ࡏ適ษ࡞調査等ࢆ求ࡿࡵ趣᪨ࠊ࡚ࡋඛࡢ㸴番ࡢ意見

㞟約࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌11願いい4ࠋࡍࡲࡋࡓ」番࡛大窪委員ࠊࡽ方法書「5「ࡢࢪ࣮࣌表8普1

ࡘࡉࡃࡾศࡢ区ศࡢ実施ࡢ工࡞設置ࠖࡢࢻ工施工࣮ࣖࠕࠊい࡚ࡘ記載ࡢ

い࡚ࡢ御意見ࢆいࡶࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓඛࡢ 17 番ࡢ意見㞟約࡚ࡏࡉいࡁࡔࡓ

 ࠋࡓࡋࡲ

ḟ 44 番࡛山ᐊ委員ࠊࡽ㐨路ࡀ新ࡿࡼࡇࡿࡁ࡛ࡓ騒音ࠊ振動ࠊప周波音

係ࡿ動植物ࠊ生態系ࡢ影響ࡘい࡚対象ࡢࡁࡍ御意見ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾

既Ꮡ文献等ࠊࡀࡍࡲ思いい部ศ࡞い࡚ࢀ行わࡾࡲあࡣ࡛ࢫࢭࡢ࡛ࡲࢀࡇࡣࡽࡕࡇ

ࡢඛࠊいう趣᪨࡛ࡿࡵ求ࢆ実施ࡢࢫࢭ高いࡢ精度ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ調ࢆ 14 番ࡢ

意見㞟約࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌」1願いい4ࠋࡍࡲࡋࡓ重番50番࡛中ᮧ寛ᚿ委員ࡢ࢟ࢧ࣒ࣛ࢜࢜ࡽ

食草࡛あࡢ࢟ࣀ࢚ࡿ群落ࡘい࡚ࠊ㔜要࡞生息地ࡽ࡚ࡋえࡢࡁࡿ御意見ࢆいࡓ

࢜࢜ࠕࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇいうえ࡚ࡲ踏ࢆ調査結果ࡢ今後ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔ

࡚ࡋ生息地࡞い࡚㔜要࠾準備書ࠊい࡚ࡘ群落地ࡢ࢟ࣀ࢚ࡿ食草࡛あࡢ࢟ࢧ࣒ࣛ

置ࢆࡇࡿࡅ検討ࠋࠖࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ51ࠊ番࡛中ᮧ寛ᚿ委員ࡽ昆虫類ࡢ調査ࡘい࡚ࠊ地域ࡢ状況合わ࡚ࡏ適ษ࡞

時期実施ࡼࡿࡍう御意見ࢆい60ࡢࢪ࣮࣌15ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ番࡛ࡣ大窪委員

いࢆう御意見ࡼࡿࡍ実施時期࡞適ษ࡞定ྍ能ྠ࡚ࡏ合わ種ࠊい࡚ࡘ調査ࡢ植物ࡽ

意見ࡢ51番ࡢࢪ࣮࣌」1ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛࡛ୖࡿࡍࢆ調査࡞ṇ確ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

等ࡢ欄記載ࠕࠊࡾ࠾ࡢ動物及び植物ࡢ調査時期ࡘい࡚ࠊ昆虫ࡢ発生時期ࡸ植物ࡢ

ྠ定ྍ能࡞時期等ࢆ踏ࡲえ࡚ࠊ対象種合わࡓࡏ適ษ࡞時期調査ࢆ実施ࠋࠖࡇࡿࡍ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌「1願い5ࠋࡍࡲࡋ「番54ࡽ番56ࡢࢪ࣮࣌14ࠊ番࡛ࠊబ藤委員ࠊ中

ᮧ㞞彦委員ࠊ中ᮧ寛ᚿ委員ࡽ段丘崖発㐩ࡓࡋ斜面林ࡀ植物ࡢ生育地ࠊ動物ࡢ生息地

環境ࡢ本業ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡿ㔜要࡛あ࡚ࡋ移動経路ࡸ

影響評価ࡿࡅ࠾最ࡶ㔜要࡞視点いうࠊ࡛ࡇඛㄝ明ࡓࡋ㸶番㞟約࡚ࡏࡉいࡓ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌15願いい60ࠋࡍࡲࡋࡓ番61番࡛中ᮧ寛ᚿ委員ࠊࡽ生態系ࡢ評価

種ࠊࡵࡓࡿ࡞異ࡀ生息環境ࢀࡒࢀࡑ࡚ࡗࡼ種ࠊい࡚ࡘࡅ置࡙ࡢ類࣎ンࢺࡿࡅ࠾

ࢆ実施ࡢ予測評価࡞ṇ確ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡁࡍ実施ࢆ調査࡚ࡋ明確ࢆ

求ࡿࡵ趣᪨࡛ࢺࠕࠊ࡛ࡢࡍン࣎類ࡘい࡚ࠊࡣ種ࡈ生育࣭生息環境ࡀ異ࠊࡵࡓࡿ࡞

ࠊ調査ࠊࡋ選定ࢆ種࡞ල体的ࡽ観点ࡢ性࣭型性࣭特Ṧ性ୖࡈ環境ࡢࢀࡒࢀࡑ

予測及び評価ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㔝見山委員 

 

∦谷委員長 

ḟ 6」 番࡛中ᮧ寛ᚿ委員ࠊࡽ生態系係ࡿ後調査࠾い࡚多様度指数等ࢆ用い

ࡵ求ࢆ採用ࡢ調査手法࡞定㔞的ࡓࡵ決ࢆ場所࡞法ࢺࢡࢭンࣛࢺࠊうࡼࡿࡁ࡛ࡀ評価ࡓ

組ࡾྲྀ㔜点的ࡶ中࡛ࡢ条例改ṇࡢ今回ࡣ充実ࡢ後調査ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡿ

い࡚多࠾後調査ࠊい࡚ࡘ手法ࡢ調査ࡢ生態系ࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ部ศ࡛ࡿい࡛ࢇ

様度指数及び類似度指数ࢆ用いࡓ解析ྍࡀ能ࡼࡿ࡞うࠊ場所ࢆ決ࡓࡵ定㔞的調査手法

ࠋࠖࡇࡿࡍ検討ࢆ実施ࡢ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌16願いい64ࠋࡍࡲࡋࡓ番65番࡛陸委員ࠊࡽ触ࢀ合い活動ࡢ場

御意ࡢい࡞ࡣ࡛ࡁࡍ対象࡛ࡢいࡁ大ࡀ影響ࡢ通行制限ࡿࡅ࠾い࡚工中ࡘ

見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓල体的ࢺ࣮ࣝ࡞等ࡣ確定࡚ࡋい୕ࠊࡀࢇࡏࡲ峰ᕝࢧイࣜࢡンࣟࢢ

等ࢻ࣮ࣟࢢンࣜࢡイࢧ峰ᕝ୕ࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗࡲ決ࡣࡇࡿᶓษࡀ路線ࡣ࡞ࢻ࣮

予測及び評ࠊ調査ࠊࡵࡓࡿࢀࡽ考えࡀ影響ࡾࡼ࡞交通制限ࡿࡅ࠾工中ࠊい࡚ࡘ

価ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ 66 番࡛中ᮧ寛ᚿ委員୕ࠊࡽ峰ᕝ榛原公園ࡘい࡚࣮࣮ࣗ࢟࣋ࣂ等ࡢ利用ࡶあ

ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡁࡍ対象ࡢ場ࡢ合い活動ࢀ触ࡢ自然人ࠊ࡛ࡢࡿ

自然人ࠊい࡚ࡘ峰ᕝ榛原公園୕ࠕࠊいう趣᪨࡛設定ࡢ調査地点࡞適ษࡣࡽࡕࡇ

ࡇࡿ加え対象ࡢ予測及び評価ࠊ調査ࠊࡋ確認ࢆ利用状況ࡢ࡚ࡋ場ࡢ合い活動ࢀ触ࡢ

ࠋࠖࡇࡿࡍ検討ࢆ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ67ࠊ番࡛∦谷委員長ࡽ廃棄物等関ࠊ࡚ࡋ予測手法ࡢ明確化ࡘい࡚御意見ࢆ

いࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ今後ࡢ業計⏬ࡢල体化合わ࡚ࡏ適ษ࡞調査ࠊ予測ࠊ評

価ࢆ求ࡿࡵ趣᪨ࠊ࡚ࡋඛࡢ㸴番ࡢ意見㞟約࡚ࡏࡉいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

最後68ࠊ番6ࡢࢪ࣮࣌17重番࡛∦谷委員長ࠊࡽఫ民ࡢ関心ࡀ高い温ᐊ効果ࢫ࢞

削減ࡢࢫ࢞伴う温ᐊ効果解消等ࡢ渋滞ࠊ࡛ࡢい࡞構わࡶ表現࡛࡞半定㔞的ࠊい࡚ࡘ

㔞ࢫࢭࢆᅗ書࠾い࡚何ࡢࡽ形࡛示ࠊࡀࡇࡍఫ民㐨路ࡢ整備効果ࢆศࡍࡸࡾ

明ࡣ㐨路業࡛ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢい࡞ࡣ㔜要࡛ࡶࡵࡓࡃࡔࡓ理解いࡃ

確࡞予測手法ࡀ確立࡚ࢀࡉい࡞いࠊࡀࡍ࡛ࡇࡢ温ᐊ効果ࢫ࢞関ࡣ࡚ࡋ社会的関

心ࡢ高い㡯目࡛あࢫࢭࠊࡾᅗ書何ࡢࡽ方法࡛記載ࡣࡇࡿࡍ御意見ࡾ࠾ࡢ㔜要

㐨路ࠊい࡚࠾準備書ࠊࡵࡓ高いࡣ関心ࡢఫ民ࡿࡍ対地球温暖化ࠕࠊ࡛ࡢࡍࡲ考え

ࠋࠖࡇࡿࡍㄝ明ࡽ観点ࡢ削減ࡢࢫ࢞伴う温ᐊ効果渋滞緩和ࢆ整備効果ࡢ ࡚ࡏࡉ

いࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ部ศࡘい࡚ࠊඛ委員長ࠕࡽ準備書࡛ࡶ࡚ࡃ࡞構わ࡞いࠖ

手続ࢫࢭࠕࡤࢀあ࡛ࡢࡴ含ࡶ࡞ㄝ明会資料ࡤ例えࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡶࢺン࣓ࢥࡢ

いࢆ御意見ࡶい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࢇࡏࡲࢀࡋࡶいいࡀうࡓ変えࢆ表現࡞中࡛ࠖࡢࡁ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ

 ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖࠊࡀࡍࡲࡾ࡞最初申ࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋ資料㸲ࡣあ࡛ࡲࡃ

ົ局ࡿࡼ案࡛ࢆࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ元御議論࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

  

あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ資料㸲ࢆ確認࡚ࡋいࡓࡁい思いࠋࡍࡲ 

ࡢ県ࡢ委員会࡛ࠊࡣ意見㞟約ࢆ確認ࡿࡍ段㝵࡛業者ࡢ皆様ࡣ御㏥席いࡃࡔࡓ

いうࡾࡸ方࡚ࡋࢆいࡶࢁࡇࡿあࠊࡀࡍࡲࡾ長㔝県ࡣ従来ྠࡽ席いࡾࡸࡃࡔࡓ方࡛ࠊ

ࠊ是非ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思ࡿ伝わࡀ趣᪨ࡢ意見ࡶ皆様ࡢ業者ࡀ方ࡢࡑࢁࡋࡴ

業者ࡢ皆様ࡢࡑࡶ辺ࢆࡾ意識࡚ࡋ聞い࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 㞟約࡚ࢀࡉいࡿ案࡚ࡗ࡞いࠊ࡛ࡢࡍࡲ㞟約ࡓࢀࡉ意見ࡢ㡰番࡛見࡚いࠊࡀࡍࡲࡁ㞟

約ࡋ࠾ࡣࡢࡿࡍいいう意見ࡶあࡑࠋࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿういう場合ࡣ㝶時御発言いࡓ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ確認࡚ࡗ沿㡰番ࡢົ局㸦案㸧ࡎあえࡾࠊ࡛ࡢࡍい࡚結構࡛ࡔ

 最初㸯番㸰ࠊ㸱ࠊ㸲番ࡢ意見ࡀ㞟約ࡓࢀࡉ形࡛書࡚ࢀいࠋࡍࡲ関連ࡿࡍ御意見

ࢁࡼ࡛ࢀࡇࡣ㔝見山委員ࠊࡀࡍᑠ澤委員࡛ࠊ大窪委員ࠊ㔝見山委員ࠊࡣࡢࡓࢀࡉ発言ࢆ

 ࠋࡍい࡛ࡋ

 

 ࠋいࡣ 

 

 大窪委員ࡣいࠋࡍ࡛ 
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大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

ᑠ澤委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

梅﨑委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࠋࡍ結構࡛ࠊ࡛ࢀࡇ 

 

ᑠ澤委員ࡣいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

ࡢ委員ࡢ皆ࡶࡽࢇࡉ㝶時御発言いࡔࡓい࡚結構࡛ࠊࡀࡍ何あࡻࡋ࡛ࡍࡲࡾう

ఫ民ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡍ出県ࡸ国ࡀࡢいうᅗ書ࢫࢭࠊ点࡛࡞大変㔜要ࡣࢀࡇࠋ

いうດ力ࡿࡍࡃࡍࡸࡾศࢆ記載ࠊ是非ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍいう趣᪨࡛Ꮡ在ࡍ出

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ最大限ࢆ

ࢀ入意見ࡃ࡞記録࡛ࡿ࡞༢ࡣࢀࡇࠕࠊࡶ物࡛ࡿい࡚ࡗ࡞いうྲྀ扱い記録ࠊࡓࡲ 

 ࠋいࡉࡔࡃ㝶時御発言ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀいう意見いいࠖࡀ方ࡓ

ࡍ関連ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡢࡶࡓࢀࡉ㞟約ࡀ67番ࠊ40ࠊ1」ࠊ㸵ࠊ࡚ࡋࡲࡾいࡲ㸴番ࡣ࡛ 

富ᶔࠊࡀࡍ࡛⚾ࠊ塩⏣委員ࠊ中ᮧ寛ᚿ委員ࠊ富ᶔ委員ࠊࡣࡢࡓいࡔࡓ御発言いࢆ意見ࡿ

委員いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

ࡲࡾあࡣい部ศ࡛࡞得ࢆࡴࡸい状況࡛࡞い࡚ࡗࡲ決ヲ細ࡀࢺ࣮ࣝࡔࡲࡣ案件ࡢࡇ 

段㝵ࡓࡗࡲ決ṇ確ࡀ㐨路構造ࠊࢺ࣮ࣝࠊ࡛ࢺイン࣏࣮࢟番୍ࡀࡇࡇ言う逆ࠊࡀࡍ

ࠊ࡛ࡢࡍ意見࡛ࡢࡵࡓࡿࡍ強調ࢆࡇいうࠊࡿい࡚ࡗṧࢇࡉࡃࡓࡀࡇࡁࡿࡸࠊ࡛

業者ࡢ皆様ࡢࡇࡣ点ࡣ強ࡃ意識࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࠊ方法書手続ࡀࡁ終わࡓࡗい࡚ࡗ

気ࢆ抜࡞いࡼうດ力࠾ࢆ願いࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 塩⏣委員1」ࠊ番ࡀ㞟約࡚ࢀࡉいࡀࡍࡲいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ

 

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡾ࠾ࡢ案ࡶࢀࡇࠊࡣ࡛ 

 ḟ㸶番ࡢ意見࡛ࡣࢀࡇࠊ㸷56ࠊ54～」5ࠊ10ࠊ番ࡇࡇࡀ㞟約࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ関連ࡍ

ࡍ中ᮧ寛ᚿ委員࡛ࠊ中ᮧ㞞彦委員ࠊబ藤委員ࠊ梅崎委員ࠊ亀山委員ࡓࢀࡉ出ࢆ御意見ࡿ

 ࠋࡍ࡛ࡀいࡣ梅崎委員ࠊ࡛ࡢࡍ本日御Ḟ席࡛ࡣ亀山委員ࠊࡀ

 

 内容ࡘい࡚࡛ࢀࡇࡣ結構࡛ࠋࡍ 

௨前࠾ࡶ聞ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡁ資料㸲ࡢල体的࡞意見ࡢ㞟約ࡸ記録ࢆṧࠊࡣࡁࡍ議

録いう形࡛業者伝えࡢࡑࠊࡢࡿ辺ࢆ確認ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

 ົ局ࡽ御回答いࠋࡍࡲࡅࡔࡓ 

 

 本日ࡣ業者ྠࡶ席いࡔࡓい࡚ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾記録ࡿࡍ場合ࡣ議録࡚ࡋ伝わࡾ

直接業者ࠊࡣい࡚ࡘᢏ術委員会意見ࠋࡍࡲࡋࡋ渡࠾ࡶ࡚ࡋ㞟約表ࡢࡇࠊࡋࡍࡲ

通知ࡿࡍ形ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗࡣ知提出ࡓࢀࡉᢏ術委員会意見ࢆ基本的踏ࡲえ

最終的ࡣ業者ࠊ࡚ࡋ知意見ࡓࡋ追加ࢆᕷ⏫ᮧ長意見ࡣいࡿఫ民意見あࠊ࡛ୖࡓ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞形ࡿࡍ通知

 

 理解ࠊࡀࡓࡋࡲࡋḟࡢ準備書ࡀ出࡚࡛ࡲࡿࡃ時間ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾࡀල体的࡞論点

いࡍࡸࡋ議論ḟࡤࢀࡏṧࡃࡍࡸࡾศࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡾࡓࡁ࡚ࡅࡸࡰࠊࡾࡓࢀࡽࢀᛀࡀ

 ࠋࡍࡲいう思い࡛聞い࡚い࡞

 

 準備書࡛ࠊࡣ方法書対ࡿࡍ知意見ࡘい࡚ࡢ業者ࡢ見解ྲྀࡸ扱いࡢㄝ明ࡀ記載
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ົ局 

波 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

波 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

山ᐊ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

思いい࡞いࡣ࡚ࢀࡽࡅ義ົࡣ記載ࡢい࡚ࡘࡢࡶࡿい࡚ࢀ書記録ࠊࡀࡍࡲࢀࡉ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽい࡚ົ局ࡘ意見ࡢ今ࠋࡍࡲ

 

 方法書係ࡿ知意見対ࡿࡍ業者ࡢ見解いうࠊࡣࡢ準備書ࡿࡅ࠾記載㡯

㞟約表ࡢࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࡞ࡣういう対応ࡑࡣ部ศࡢ記録ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ決࡚ࡋ

ࡲ思いࡿ࡞ࡇいうࡃࡔࡓ確認いࢆࡇࡿい࡚ࢀࡉ作ᡂࡀえ࡚準備書ࡲ踏ࢆ

い࡞い࡚ࡵ求ࡣ࡛ࡲࡇいうࡃ書࡛ࡲ対応ࡢࡑ個ูࢀࡒࢀࡑࠊࡣい࡚ࡘ記録ࠋࡍ

 ࠋࡍいう扱い࡛

 

 ศࡑࠋࡓࡋࡲࡾういう制度いうࠋࡡࡍ࡛ࡇうࡃࡲ㞟約࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲえࡗ

࡚個々ࡢ検討ࡀศ࡞ࡿ࡞ࡃࡃࡾ感࡛ࡢࡓࡌ改࠾࡚ࡵ聞ࠋࡓࡋࡲࡋࡁ 

 

思いࡿあࡶࡇいうう制度ୖࡶࡢࡿ࡞膨大ࡾࡲあࠊࡀ知意見ࡣࡘ୍ 

 ࠋࡡࡍ多い࡛ࡶࡇࡿい࡚ࡅ設ࢆࡢいう指摘㡯ࡍ条例案件࡛ࠊࡀࡍࡲ

 

 条例案件࡛ࡣᢏ術委員会指摘㡯いうࡀࡢあࠊࡀࡍࡲࡾ法対象業ࡢࡑࡿ࡞

置ࡀࡅ難ࡋいࠊ࡛ࡢ今回ࡣ基本的ࡣᢏ術委員会意見࡚ࡋ整理ࡿࡍ形いࡋࡲࡋࡓ

 ࠋࡓ

 

ࡣ意ᅗࠊい࡚い࡚ࡔࡓ席いྠࡀࢇࡉ皆ࡢ業者審議ࡢࡇࡣ長㔝県ࡶういう意味࡛ࡑ 

通ࡍࡸࡌい思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ業者ࡢ皆様ࡣ資料㸲࡚ࡋࢺࢫࣜࢡࢵ࢙ࢳࢆ使࡚ࡗいࡓ

思いࡓࡋ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ確認うࡼい࡞ࡀࢀ漏時ࡢ準備書作ᡂࠊい࡚ࡔ

いࠋࡍࡲ 

 戻ࠊࡀࡍࡲࡾ㸶番ࡢ意見࡛ࠊ関連ࡿࡍ意見ࢆ発言いࡔࡓい࡚いࡿబ藤委員ࡣい࡛ࡀ

 ࠋࡍ

 

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ 

 

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍ中ᮧ㞞彦委員࡛ࡣ54番ࠊ「5ࡣ࡛ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ 

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

 中ᮧ寛ᚿ委員ࡣ今日御Ḟ席࡛ࠊ࡛ࡢࡍ後ᢎ諾ࢆいࠋࡍࡲࡋࡇࡃࡔࡓ 

ࠊࡓ࡞㸶番ࡢ意見ࡘい࡚何ࡊࡈいࡋࢁࡼࠋࡍࡲい࡛ࡻࡋうࠋ段丘ࠊ

段丘崖ࡢ࡞言葉ࡀ今回ࡢ審議࡛ࢇࡉࡃࡓࡣ出࡚ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁ点ࡣ今後ࡢ調査ࠊ

予測ࡢ中࡛業者ࡢ皆ࡶࢇࡉ意識ࡽࡀ࡞ࡋ㐍࡚ࡵいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 ḟ14ࡣ番意見ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡽࡵࡲࡀ番号44ࠊ7」～4」ࠊ」」ࠊ0」ࠊ16ࡣ࡚ࡋ番

࡛ࡀ塩⏣委員いࠊࡀࡍ山ᐊ委員࡛ࠊ塩⏣委員ࠊࡣࡢࡿい࡚いࡔࡓいࢆ御意見ࠊࡀࡍ࡛

 ࠋうࡻࡋ

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

 山ᐊ委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

 山ᐊ委員ࡢ御指摘ࡢ騒音ࠊ振動等ࡿࡼప周波音ࡢ生物影響いうࡢࢫࢭࠊࡣࡢ中

ࢧンࢥࠊ業者ࠊ是非ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶい࡞ࡿࡍࡋࡶࡣ例ࡿい࡚ࢀࡽࡆୖࡾྲྀ࡛

何ࠊࡀࡍ࡛ࡢい࡞方ࡤࢀࡅ࡞ࠊい࡚ࡔࡓ見࡚いࢆ情報ࡢ最新ࡣࢇࡉ皆ࡢࢺンࢱࣝ

見ࡽࡓࡗࡘ準備書映࡚ࡏࡉいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 
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塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

 ḟ17ࡣ番࡛4ࠊ5「～」「ࠊ「」ࠊ18ࠊࡀࡍ」番࡛18ࠊ17ࠊࡎࡲࠋࡡࡍ番ࡣ塩⏣委員࡛ࠊࡀࡍ

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

 言葉ࡢ定義ࢥࠊンࡿࡼ࣮ࢱ視覚的࡞表現いࢁい࡞ࢁ要素ࢆ含ࡍࡲࡾ࠾࡛ࢇ

意見ࡿい࡚ࢀࡉ㞟約ࠊ࡛ࡇいうࡿ共通࡛あࡣいう趣᪨࡛いࡍࡸࡾศࡀఫ民ࠊࡀ

 ࠋࡍࡲ思いࡔ

 ࠋࡍ࡛ࡀ鈴木委員いࠊࡀࡍ富ᶔ委員࡛ࠊ梅崎委員ࠊ鈴木委員ࡣ5「～」「 

  

結構࡛ࠋࡍ 

 

梅崎委員ࡣいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

」5番ࡣ富ᶔ委員いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 結構࡛ࠋࡍ 

 

4」番ࡣ大窪委員࡛ࡀࡍいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 ࠋࡍ結構࡛ࠊいࡣ 

 

出県ࡸ国ࡣࡢいうᅗ書ࢫࢭࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡆୖࡋ申ࢆࡇࡌྠࡶ何度ࠊࡣࢀࡇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆດ力ࡢ最大限ࠊいう意識࡛ࡢࡶࡍ出ఫ民ࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡶࡍ

ࡲࡾ࡞富ᶔ委員ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ㞟約ࡀ重番「ࠊ8「ࠋࡍ7番࡛「ࡢḟࡣ࡛ࢀࡑ 

富ᶔ委員いࠊࡀࡓࡋࡲࡾあົ局ㄝ明い࡞ࢀࡋࡶ必要ࡀ修ṇࡣ表現ࡢࡽࡕࡇࠋࡍ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ

 

 㸲ヶ所いうࡣࡢ前提࡚ࡋ決定࡚ࡋいࡣ࡛ࡢࡶࡿあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ現状࡛ࡣල体的࡞

置周辺ࡢ地形ࠊ地質条件ࡀ確定࡚ࡋい࡞い状況࡛ࠊ࡛ࡢࡍ目Ᏻ࡚ࡋ㸲ヶ所௨ୖ

いうࢆࢀࡑࠋࡍ࡛ࡇṇࡃࡋ表現୍ࠕࠊࡣࡵࡓࡿࡍ般的࡞目Ᏻ࡚ࡋ㸲ヶ所௨ୖࡢ地

ୗ水観測ࢆ設ࢆࡇࡿࡅ検討࡚ࡋࠖࡇࡿࡍいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 ົ局ࡋࢁࡼࠊい࡛ࠋࡍ 

  

 ࠋいࡣ

 

 

 ࠋࡒう鈴木委員ࠋࡍࡲいࡊࡈ皆様何ࡢ委員ࡢ件࡛ࡢࡇ 

 

 空気ࡶ水୍ࡶ緒ࡔ思いࠊࡀࡍࡲ流ࡣ࡞ࢀ㸱ヶ所௨ୖあࡤࢀ計算࡛ࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ

い࡞ࡣ㸱ヶ所௨ୖ࡛十ศ࡛ࠋࡍࡲࡌ感࡞ࡀいࡣࡢࡿࢀ入ࢆいう数Ꮠ㸲ヶ所࡛ࡇ

 ࠋࡍࡲ思いいࡃࡋㄝ明科学的ࡣࡢいう㸲ヶ所௨ୖࠋうࡻࡋ࡛

 

 富ᶔ委員ࠊいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 あࡿ程度ࡢ流ࡢࢀ方向ࡣ出ࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ例えࡢࡑࡤうࡢࡕ㸰点ࡌྠࡀ水ࡔ

実ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃࡁ大ࡀ幅ࢀ振非常ࠊ࡛ࡢい࡞ࡽศࡋࡁ傾ࡢ方向୍ࠊࡣ場合ࡓࡗ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

富ᶔ委員 

際影響ࡿࡅཷࢆういうุ断ࠊࡣࡵࡓࡿࡍ㸲点ࡣ欲ࡋいいうࡀࡢ意見ࡢ趣

᪨࡛ࠋࡍ 

 

 㸲ヶ所ࡾࡼ少࡞いࡽ不十ศ࡛あࡿいう࡞࡛ࡇい࡛ࡢあࠊࡤࢀ数Ꮠࡣ書ࠊࡎ

例えࠕࠊࡤ地ୗ水ࡢ状況ࢆ把握ࡢࡿࡍ十ศ࡞地点数ࠖࡢいう表記ࡤࢀࡍう࡛ࡋ

知ࠋࡍࡲ聞い࡚いࡶࢇࡉ皆ࡢ業者ࠊࡋࡍࡲࡾṧ議録ࡣ御意見ࡢ富ᶔ委員ࠋうࡻ

意見後ࡽ科学的根拠ࡣ何聞࡞ࢀいࡶ限࡞ࡽいࠊ࡛ࡢ鈴木委員ࡢ御指摘ࢆ

踏ࡲえࡿ富ᶔ委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 ල体的࡞計⏬ࡀ見え࡚い࡞いいう部ศࡀ大ࡁい࡛ࠊࡀࡍ地点ࡀ限定࡚ࢀࡉいࡤࢀ㸱

点࡛ࡶ十ศあࡾ得ࠋࡍࡲ最後ࠕ検討ࡾࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋࠖࡇࡿࡍ計⏬ࡀල体

的ࡓࡗ࡞時点࡛㸱点࡞ࢀࡋࡶࡿ࡞いࠊࡋ現場ࡢ状況ࡶࡽう少ࡋ必要ࡶࡿ࡞

ࡾ࡞ࡃࡃࡾศ非常いいࡤࢀあࡘࡃいࠊࡍࡃ࡞ࢆ数Ꮠࠋࡍ࡛ࡇうい࡞ࢀࡋ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ出ࢆいう数Ꮠ㸲ヶ所ࡣ中࡛ࡢ意見ࡢ⚾ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 

 ඛࡢ確認ࡶ関連ࡑࠊࡀࡍࡲࡋういう細い点ࡇࡀ記録࡚ࡋṧࡢࡿい

うࡔࡇ思いࠋࡍࡲ㞟約ࡓࢀࡉ意見ࡣල体的ࡣࡇ࡞今ࡶ࡛ࡲ書い࡚࡞いࠊ࡛ࡢ委

員長ࡢ意見ࡼࡢうࠊ内容ࡾࡗࡋ࡚ࡋࢺࢫࣜࢡࢵ࢙ࢳࢆࡽࡕࡇࡣ見࡚いࡔࡓい࡚ࠊ

ࡢ㡯目ࡑࡶういࡓࡗ趣᪨࡛書࡚ࢀいࡢࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

 ඛ業者ࠊࡽࢇࡉ既Ꮡࡢ戸ࡀあࡤࢀプࣛࢫ㸰ヶ所掘ࡿ明言ࡑࠊ࡛ࡢࡓࢀࡉ

࡞ࡋ㸯ヶ所ࡀ戸ࡢ既Ꮡࡿ࡞㸲ヶ所ࡾࡲࡘࠊうࢁࡔいいࡤࢀ最ప㸱ヶ所あ࡛ࢀ

ࣇࣃࢺࢫࢥࠊࡋࡍࡲ1普5倍㐪いࡣࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡽ㸱ヶ所掘ࠊࡤࢀࡅ

ࡢいう㸲ヶ所ࠊ時ࡓࢀ言わࠖࡍ㸲ヶ所࡛ࡐ࡞ࠕࡽ後ࠊࡿ考えࡶࢫン࣐࣮࢛

 ࠋࡍい࡛࡞得ࢆࡿࡊいわࡢࡶ࡞ࡀいࡣࡢࡍ出࡚ࡋ意見ࡢᢏ術委員会ࢆ

 

 戸ࢇࡉࡃࡓࡀあ࡛ࢀࡑࡤࢀいいࠊࡀࡍ࡛ࡢ戸ࡢ数ࡣ調࡚ࢀࡽい࡞い࡛ࠋࡡࡼࡍ

ヲ細࡞ࡀࢱ࣮ࢹ࡞いࠊ࡛ࡢ戸ࢇࡉࡃࡓࡀあࢆࢀࡑࡤࢀ活用࡚ࡋいࠊࡁࡔࡓ要ࡣ目Ᏻ

ࡓࡗ伝わࡶࢇࡉ十ศ業者ࡣ意ᅗࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞御指摘ࡢࡽ富ᶔ委員ࡀࡢいう࡚ࡋ

いࡢ数࡞十ศࡣ࡛ࡇࡇࠊࡤࢀࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡶ御発言ࡢ梅崎委員ࠋࡍࡲ思い

う表現࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓいࠊࡀࡍ࡛ࡢ富ᶔ委員いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 審議ࡢ中࡛ࡣ十ศ意見࡚ࡋ聞い࡚いࡔࡓい࡚い࡛ࡢࡿいい思いࠊࡀࡍࡲ資料

ࡃࡢࡑࠋࡍࡲࡾあࡀࢀࡑ࠾ࡃい࡚ࡗ࡞標準ࡀࢀࡑ時ࡢ案件ࡢูࡢ௨後ࠊࡿṧ࡚ࡋ

ࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ認識ࢆࡇいうい࡞見えࡣࢀ流ࡢ地ୗ水い࡞複数箇所࡛見ࡢいࡽ

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣࡇࡿわࡔࡇ㸲ヶ所ࡣ࡚ࡋ㞟約ࡢ意見ࡢ審議ࡢࡇࠊࡤ

 

 㸲ヶ所いう数Ꮠࡣ 」8 番ࡢ意見要᪨ࡢ中出࡚ࡢࡇࠊࡋࡍࡲࡁ資料㸲ࡶ公式࡞委員

会資料࡚ࡋṧࡓࡲࠋࡍࡲࡾ業者ࡢࢇࡉ手ࡶ渡࡚ࡗいࡢࡇࠊ࡛ࡢࡿ資料࡛ࡣ㸲ヶ所

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ御了解い࡛ࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࡗ࡞いう活Ꮠ

 ࠋࡒうబ藤委員ࠋうࡻࡋࡲࡋうࡣ表現ࠊ࡛ࡇいう

 

㐪和感ࡶࡢいう500ｍࠊࡿあ࡛ࡇいうい࡞ࡏ出個ูࢆ数Ꮠ࡞ල体的ࠊࡋࡶ 

 ࠋࡍࡲ思いࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓࡋ両方消ࡽࡓࡋࡍ消ࠋࡍࡲࡾあࡀ

 

ࡢࡇ  500ｍいうࡣࡢ方法書ࡣ出࡚࡞ࡇい数Ꮠ࡛࡛ࡇࠊ出࡚ࠊࡓࡁ確ࡿࡓ記憶

ࡻࡋ࡛ࡓࡗࡔ数Ꮠࡓࡁ出࡚࡚ࡵࡌࡣ御意見࡛ࡢ富ᶔ委員ࠊࡀࡍ࡛ࡢい࡞訳ࡋ申࡚ࡃ࡞ࡀ

うࠋ 

 

 500ｍいう୍ࠊࡣࡢ般的࡞比較的透水度ࡢいい砂礫層ࡢ場合ࡢ地ୗ水ࡢ影響ࡢ及ࡪ
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ᑠ澤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

ົ局 

波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

範ᅖいうࠊ࡛ࡇ半ࡤ常識的 500ｍࡽࡃいࡣ影響ࡀ及ࡪ例ࡀあࡿいう୍般的࡞考

え方࡛ࠋࡍ今ࡢ未確定部ศࡀ多い中୍࡛ࡣ般的࡞ 500ｍࢆ想定ࡓࡋ方ࡀいいいう意味

 ࠋࡍ࡛

 

ࡋࢁࡼࠊబ藤委員ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿい࡚ࡗ࡞共通認識࡞学術的ࠊ程度ࡿあࡣࢀࡇ 

い࡛ࠋࡍ 

 

 流ࡽࢀ行ࠊࡃ矛盾ࡲࡋ࡚ࡋう࡞いう気500ࠊࡋࡶࠋࡍࡲࡋࡀｍいうࡀࡇ

常識ࠊࡤࢀࡍࡔ知࡚ࡗい࡛ࡢࡿ記載ࡣい࡞ࡽい思いࠋࡍࡲ 

 

ࡍࡲ思いい࡞問題ࡣ点ࡢࡑࠊ࡛ࡢ࡞意見ࡓ出ࡽࡓࡗ࡞ࡀ記載方法書ࡣࢀࡇ 

 ࠋࡒうᑠ澤委員ࠋࡀ

 

 環境影響評価ࡢࣝࣗࢽ࣐ࡢ中ࡣ地ୗ水ࡢ影響ࡀ及ࡪ範ᅖࡢ数Ꮠࡀあࡼࡓࡗう

感ࠊࡀࡍࡲࡌいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 県ࡢᢏ術指針ࡣあࠋࡍࡲࡾ 

 

 ᢏ術指針ࡣ地ୗ水ࡢ調査範ᅖࡘい࡚明記࡞ࡣい࡛ࠊࡀࡍ参考資料࡚ࡋ地ୗ水汚

ᰁ対応ࣝࣗࢽ࣐いうࡀࡢあ࡛ࡇࡑࠊ࡚ࡋࡲࡾ影響範ᅖࢆ想定ࡿࡍ場合 500ｍい

う数Ꮠࡀ出࡚いࠋࡍࡲ現状ࡢ計⏬ࡀල体的示࡚ࢀࡉい࡞い中࡛ࠊ影響ࡀ及ࡪ範ᅖྍࡢ

能性いう表現࡛500ࠊ࡛ࡢࡍｍいうࢆࡢ県ࡢ意見࡚ࡋ示ࡶ࡚ࡋ妥当ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

 根拠ࡿ࡞資料ࡀあ࡛ࡢࡿいい思いࠋࡀࡍࡲ梅崎委員うࠋࡒ 

 

根拠ࡶ大࡛ࢆࢀࡑࠊࡀࡍ㞟約࡚ࡋ大略化ࡢࡇࡇࡀࡢࡿࡍ意見ࡢ記述ࡶ࡛ࡲࢀࡇࠊࡔ

聞い࡚いࠊࡀࡓࡋࡲ要ࡣᢏ術委員会ࡢ意見基࡙い࡚いうࡓࡗ࡞ࡇ場合ࠊ例え

数Ꮠ逆うࡼいうࠊࢇࡏࡲࡋ࡛ࡢ࡞500ｍࠊ時ࡓࡗあࡀࡢࡶ࡞㔜要所ࡢ510ｍࡤ

 ࠋࡍࡲࡋࡀ気࡞うࡼࡿࢀࡉ制限ࠊ࡚ࡗࡼࡇࡿࢀ入ࢆ

 

 自然系ࡢ調査࡛ 501ｍࡽ࡞見࡞いいうࠊ࡚ࡃ࡞ࡣࡇ目見え࡚何あࡤࢀ調査ࡍ

ࡣࡢいう500ｍࠋࡍࡲ思いいう理解࡛いい500ｍࡑࡼ࠾ࡣࢀࡇࠊࡋࡍ࡛ࡎࡣࡿ

ᢏ術委ࠊい場合࡞ࡃ全ࡀࡢࡶࡓࡗういࡑࠊࡋࡍ࡛ࡇࡿい࡚ࢀ書ࡶࣝࣗࢽ࣐ࡢ

員会࡚ࡋ新ࡓ数Ꮠࢆ出ࡶ࡚ࡋ制度ୖࡣ問題࡞いࠋࡍ࡛ࡎࡣඛࡢ㸲ヶ所ࡘい࡚

ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓ出ࡀいう指摘ࡔࡎࡣࡿศࡤࢀ㸱ヶ所あࡣ理論的ࡽ鈴木委員ࠊࡣ

覆ࡢࡅࡔࡍ根拠ࡤࢀࡅ࡞ࡀ数Ꮠࡣ出࡞ࡉい方ࡀいいいうࡓࡗࡔࡇ思い500ࠋࡍࡲ

ｍ関ࡣ࡚ࡋ学術的常識化࡚ࡋい࡚ࡶࣝࣗࢽ࣐ࠊ記載࡚ࢀࡉい࡛ࢀࡑ࡛ࡢࡿいい

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞いう方向い࡞ࡣ࡛ࡢ

 

 皆ࡢࢇࡉ御意見従いࡢ⚾ࠊࡀࡍࡲ意見ࡣ࡚ࡋ数Ꮠࢆ入࡞ࡃࡼࡣࡢࡿࢀい思いࡲ

ࡃ書ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡣ࡛ࡌྠࡇい࡞書ࢆࡢいう基࡙い࡚式ࡢ～ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡵ認ࡣ根拠ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡢいう悪いࡀࡢ

 

 500ｍいう意見ࢆ出ࠊࡣࡢࡓࡋ少500ࡶࡃ࡞ｍࡢ範ᅖࢆ影響ࡀ及ࡀࡢࡶࡪあࡿ

う調査࡞࡛ୖࡓࡋࢆいḟࡢ予測評価ࡶ出来࡞いいうࠊ࡛ࡇ影響圏ࡀ 500ｍい

う意味࡛ࡣあࡇࠋࢇࡏࡲࡾういう場所࡛ษ土࡚ࡋࢆ影響ࡀあࠊࡤࢀࡍࡿ少ࡑࡶࡃ࡞

ࡣ実際ࡿࡍࢆ予測評価ࠊࡿࡁ࡛ࡀ予測評価࡚ࡵ初ࠊ࡚ࡗあࡀࢱ࣮ࢹࡢ範ᅖࡢ 700ｍ

࡛ࠋࡍࡲࡾあࡶ能性ྍࡿ࡞ࡃ⊂ࠊࡋࡍࡲࡾあࡶ能性ྍࡿ出ࡀいう結果ࡪ及ࡀ影響࡛ࡲ

い࡞出来ࡀ予測評価ࡓࡋࢇࡕࡁࠊい࡞範ᅖ࡛調ࡢいࡽࡃࡢࡇࡶࡃ࡞少ࡽࡍ

いう意味࡛ࠊඛ言わࡓࢀ 510ｍࡽ࡞関係࡞いࡑういࡓࡗヰ࡛ࡣあࡇࠋࢇࡏࡲࡾ
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梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

大窪委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

ࡢ最ప限ࠊ࡛ࡢい࡞出来ࡀ予測評価ࡢ実際い࡞い࡚調ࡋい範ᅖ࡛⊂ࠊ࡚ࡃ࡞ࡀࢀ

準備ࡽࡃࡢࡇ࡚ࡋい必要࡛࡞ࡣい࡛ࠊࡍいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

いう議論ࡢい࡞書ࠊࡢࡃ書ࢆࢀࡑࠋࡍࡲࡾศࡃࡼࡣࡇࡿい࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ 

 ࠋࡍࡲ思いࡔ

 

ࢆ結論ࢁࡑࢁࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶ制約ࡢ時間ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡋ⮴୍完全ࡣ意見ࡔࡲ 

出ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ委員長ࡢ提案500ࠊࡣ࡚ࡋｍࡘい࡚ࡣ根拠ࣝࣗࢽ࣐ࡿ࡞

ࢱ࣮ࢹࡢ範ᅖࡢいࡽࡃࡢࡇࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ訳࡛ࡿい࡚ࡵ決影響範ᅖࡀࢀࡇࠊࡾあࡶ記載ࡢ

御意ࡢ富ᶔ委員ࡀࡢいうࠊい࡞ࡁ࡛ࡶいう予測ࡿあࡀ影響࡛ࡲ辺ࡢࡤࢀࡅ࡞ࡀ

見ࡢ趣᪨いう500ࠊ࡛ࡇｍࡣṧࡍいう御提案ࡓࡋࢆい思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀ

うࠋ 

 

ࡢࡑ  500ｍࢆ追及ࡿࢀࡉ苦ࡋいࠊ࡞いう心配࡛ࡐ࡞ࠋࡍ 500ｍࡋࢱ࣮ࢹࠊ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡢࡿあࡀࡢࡶࡓࡋࡾࡗࡋ࡚

 

ࡾศࡀࡇいうい࡞ࡣい数Ꮠ࡛࡞ࡢ根拠ࡃㄝ明࡛全ࡢົ局富ᶔ委員ࠊࡣࢀࡑ 

ࡣ࡛ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ御理解いࡣࡇࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ 500ｍࠊ࡛ࡲࡲࡢࡑࡣ㸲ヶ所

௨ୖいうࠕࡣࢁࡇ地ୗ水ࡢ状況ࡢ把握十ศ࡞数ࡢ観測地点ࢆ設ࠖࡿࡅいう表現

ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵࡲ࡛ࡇいうࡿࡍ修ṇ

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲົ局ࡣ今ࡢ文言࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡡࡍ 

 

 ᢎ知いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

 

 

 ḟࡲい4ࠋࡍࡲࡾ重 番50ࠊ 番ࢆ㞟約ࡓࡋ意見ࡀあࡶࡽࡕࠋࡍࡲࡾ中ᮧ寛ᚿ委員࡛

 ࠋࡍࡲ伺いࡤࢀ御意見あ大窪委員何ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ関わࡶ食草ࠊࡀࡍ

 

ࡀ࢟ࣀ࢚ࢰ࢚ࡢ࢟ࣀ࢚ࡣ地域ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡾあ࢟ࣀ࢚ࡀ食草ࡢ࢟ࢧ࣒ࣛ࢜࢜ 

多い場所ࡶあ࢟ࣀ࢚ࠕࠊ࡛ࡢࡿ等ࡢ群落地ࠖ又ࡢ࢟ࣀ࢚ࢰ࢚ࡸ࢟ࣀ࢚ࠕࡣ群落地ࠖ文

言ࡢ修ṇ࠾ࢆ願い࡛ࡤࢀࡁ思いࠋࡍࡲ 

 

大窪委員ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ出࡚いࡀ㸰案ࠊࡿࢀ入ࢆ࢟ࣀ࢚ࢰ࢚ࠊࡿࡍ等࢟ࣀ࢚ 

決࡚ࡵいࡔࡓい࡚ࡋࢁࡼい思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾等࡛ࠖ࢟ࣀ࢚ࠕ 

 

 ࠋࡍࡲࡾあ何ࡽ委員ࡢࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡛ࡇいう追加ࢆ等ࠖࠕࠊࡣ࡛

ḟ51ࡢ番60ࠊ番ࢆ㞟約ࡓࡋ意見51ࠋࡍࡲࡾ࡞番ࡣ中ᮧ寛ᚿ委員࡛60ࠊ番ࡣ大窪委

員ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞いࡻࡋ࡛ࡀうࡋࢁࡼ࡛ࡲࡲࡢࡇࠋい࡛ࠋࡍࡢ委員ࡶࡽ特

御発言ࡀあࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾḟ㐍ࠋࡍࡲࡳ 

61，6「番ࡣ中ᮧ寛ᚿ委員ࡢ御意見࡛ࠊࡀࡍࡢ委員ࡽ何あࡤࢀᢎࡢࡇࠋࡍࡲࡾ辺

ࡲࡾあࡀ御発言特ࠋࡡࡍ࡛ࢁࡇい࡞ࡁ࡛ࡀ断ุい࡞方࡛ࡢ委員ࡢ専門ࡢ生物系ࡣ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡾ࠾ࡢࡇࡣ意見ࡢ61番ࠊ࡛ࡢࢇࡏ

6」番ࡶ中ᮧ寛ᚿ委員࡛ࠊࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ中ᮧ㞞彦委員ࡣࢀࡇࠊ問題࡞い࡛ࡋ

 ࠋうࡻ

 

 問題࡞い思いࠋࡍࡲ 

 

特問題࡚ࡏࡉࡾ࠾ࡢࡇࡤࢀࡅ࡞ࡀいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 
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鈴木委員 

 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64，65番ࡣ陸委員ࡢ意見ࡀ㞟約࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࡼ࡛ࡾ࠾ࡢࡇࠋ

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁ

 

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ 

 

ḟࡢ 66 番ࡣ中ᮧ寛ᚿ委員࡛ࠊࡀࡍศ㔝ࡣ࡚ࡋ陸委員近いศ㔝࡛ࡢࡇࠋࡍ表現࡛

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

 

 ࠋࡍࡲ思いいࡋࢁࡼ 

 

68 番ࡢ⚾ࡣ意見࡛ࠊࡀࡍඛࡢ議論࡛ࠕࠊ準備書࠾い࡚ࠖ限定࡞ࡋい方ࡉࡼࡀ

ࡃࡔࡓい࡚ࡋ出࡛ࡇࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡋい࡚ࠖ࠾準備書等ࠕࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍう࡛ࡑ

鈴木委員ࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࡇいうࡃࡔࡓ考え࡚いࢇࡉ皆ࡢ今後業者ࡣ

 ࡒう

 

 渋滞緩和࡛温ᐊ効果ࡢࢫ࢞削減効果ࡀあࡿいうࡣࡢ理解࡛ࡢࡇࠊࡀࡍࡲࡁ工ࡢࡑ

ࡣࡿあࡀ効果ࡾࡲあࡿ考えࢆ工全体ࠋࡍ࡛ࡎࡣࡿ出ࡀࢫ࢞温ᐊ効果࡞相当࡛ࡢࡶ

思え࡞いࠊ࡛ࡢあࡾࡲ強調ࡶࡢࡿࡍ変࡞いう気ࠋࡍࡲࡋࡀ工中ࢇࡉࡃࡓ工用

車両ࢆ使いࠊࡋࡍࡲ原ᮦ料ࢆ作ࡶࡁࡿ相当࡞温ᐊ効果ࢆࢫ࢞出࡚ࡋいࡿ訳୍࡛ࠊ方的

ࡔࡇいいࡎ言わࢆࡇ悪いࠊࡢࡶ࡞ࡀいࡣࡢ言う࡚ࡋ意見ࢆࡅࡔࡇいい

ࠊࠖࡣ多少ࡿࢀࡉ緩和ࡀ渋滞ࠕࠋࡓࡋࡲ思いう࡚ࡋ意見ࠊࡣࡢ言うࡅ ࡼいう

う࡞ᰂ࡞ࡽ表現ࡽ࡞いい思いࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 今ࡢ御提案ࡣういうࡩう修ṇࡋࢁࡼࡀࡢࡿࡍい࡛ࠋࡍ 

 

 工全体ࢆ考えࡃࡽࡑ࠾ࠊࡿ相当࡞温ᐊ効果ࡀࢫ࢞出ࠊ࡛ࡢࡿ渋滞緩和ࡇࡿࢀࡉ

࡛削減ࡣࡿࡍ何十ᖺ࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡶい思いࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 工ࡢ時ࡢ工用車両㔜機ࡽ出ࡿศ࡛ࠋࡡࡍ 

 

 あ鉄ࡶ使いࠋࡡࡼࡍࡲ鉄骨ࠊ鉄筋ࢥࠊンࡶࢺ࣮ࣜࢡ使いࢆࢀࡑࠊࡋࡍࡲ作ࡢࡁࡿ

温ᐊ効果ࡶࢫ࢞相当出ࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞発生源࡞ࡁ大確ࡣࢺ࣮ࣜࢡンࢥ 

 

࡞ࡣ࡛ࡢい࡞ࡘ結びࡣ削減ࡢࢫ࢞温ᐊ効果ࡶࡋࡎ必ࡿ考えࢆ工全体ࡾࡲࡘ 

いいう趣᪨࡛ࠋࡍ 

 

 工ࡿࡼ温ᐊ効果ࢫ࢞いうࡣࡢういう業࡛ࡶ出࡚ࡿࡃ訳࡛ࠊ今回ࡣ予測対象

ࡢ࡞ࡇいうࡿあࡶࡃ࡞少ࡣࡢいう削減効果ࡢ供用後ࠊࡀࡍ࡛ࡢい࡞い࡚ࡋ

ࢭࢆࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡋࢆいう趣᪨࡛提案ࡍう࡛ࡽࡓࢀ中࡛触ࡢࢫࢭࡣࢀࡑࠊ࡛

い࡚ࡗ࡞考え࠾ࡣ࡛ࢻイࢧ方向࡛業者ࡃ場࡛書ࡢࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡃ中࡛書ࡢᅗ書ࢫ

ࡲࡾあ確実ࡣいう意味࡛整備効果ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思許容範ᅖࡣࢀࡑࠊࡀࡍう࡛ࡼࡿ

渋滞ࠊࡿ比交通状況ࡢ㐨路ࡢ現状ࡶࡃ࡞少ࠊࡀࡍู࡛ࡣศࡿࡍ工࡛発生ࠋࡍ

緩和ࡿࡼ削減効果いうࡣࡢ期待࡛ࡢࡑࠊࡿࡁ部ศࡣࡢ場࡛ㄝ明ࡓࡋいいう

業者ࡢ見解ࡼࡢう࡛ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋ表現ࡵࡓࡿࡍ準備書限定࡞ࡋい方ࡀいいඛ

ࡀうࡓࡗ扱ࡶ伴う排出㔞当然工ࡤࡽ࡞ࡿࡸᅗ書࡛ࢫࢭࠋࡍ訳࡛ࡓࡆୖࡋ申

いいいうࠊ鈴木委員ࡢ御発言ࡾྲྀࡣ入ࡿࢀ余地ࡀ十ศあࢫࢭࠊࡀࡍࡲࡾᅗ書௨外ࡢ

場いうࡣࢀࡑࡿ࡞ࡇ対象㡯目࡚ࡗ࡞い࡞いࠊࡢ工ࡿࡼ排出㔞ࡼࡢࢆ

う入ࠊࡿࢀ審議自体ࡾࡸࢆ直ࡤࢀࡅ࡞ࡉいう懸念ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾいࠋࡍ࡛ࡀ 
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బ藤委員 
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బ藤委員 
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∦谷委員長 

 

 

 

  

業者ࡑࡀࢇࡉういう方向性࡛考え࡚い࡛ࡢࡿあࡣࢀࡇࠊࡤࢀᢏ術委員会ࡢ意見ࡋ

ࡾࡤࡇいいࠊࡁࡓࡋ出࡚ࡋ意見ࠋࡍいう考え࡛い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀい方࡞

言ࠊ࡚ࡗ悪い方ࡢ影響ࡐ࡞触࡞ࢀいࡢいうࠋࡍ࡛ࡇ業者ࡀࢇࡉ考え࡚いࡢࡿ

࡛あࠊࡤࢀ意見࡛ࡃ࡞記録࡛ࡶ十ศ࡛ࠊ業者ࢀࡑࡀࢇࡉ基࡙い࡚公表ࡤࢀࢀࡉいい

 ࠋࡍ࡛ࡇいうい࡞ࡣ࡛ࡢ

 

 いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ今ࠊ鈴木委員ࡽ意見ࡣ࡚ࡃ࡞ࡋいい࡞ࡣ࡛ࡢいいう御意

見ࡀあࡶ⚾ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ意見ࡔࡇࡇࡿࡍわࡣ࡛ࡢࡶࡿあࢫࢭࠋࢇࡏࡲࡾᅗ書௨

外ࡢ場࡛出ࡓࡋいいう業者ࡢࡽ発言ࢆ許容ࡿࡍ立場࡛ࠊ࡛ࡢࡍ意見ࢭࡤࢀࡍ

思࡞いいࡶ扱い࡛ྲྀࡢࠊࡽうࡻࡋ࡛ࡿ࡞ࡃ強ࡀ方ࡢいう色彩範ᅖ内ࡢᅗ書ࢫ

いࠋࡍࡲົ局ࡣࢀࡇࠊ問題࡞い࡛ࠋࡡࡍ 

 

 環境影響評価௨外࡛ྲྀࡢ組対ࡿࡍ意見ࡘい࡚ࠊ記録࡚ࡋ扱う例ࡶ࡛ࡲࢀࡇࡣあ

ࡢࢫࢭࠊࡓࡲࠊࡾ࠾考え࡚イン࣓ࢆㄝ明ࡢᅗ書௨外࡛ࢫࢭ方向࡛ࡢ今後ࠋࡍࡲࡾ

中࡛ࠊࡤࢀࡍࡿࡸ工中ࡢ温ᐊ効果ࡢࢫ࢞排出㔞ࡢ増加いう部ศࡘい࡚ࡶ言及ࡋ

ࡔࡓい࡚ࡏࡉ変え記録ࡤࢀࡅ࡞差支えࠊࡤࢀいう考え࡛あࡢࡶ࡞ࡀいࡣࡢい࡞

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁ

 

 記録いうྲྀ扱い変更ࡿࡍいう方向࡛㐍ࡓࡵい思いࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲい࡛ࡻࡋう

 ࠋ

 

理ࡢ選定ࡢࢪ࣮࣌」5」ࡢ方法書ࠊ意見要᪨࡛ࡢ68番ࠋࡍࡲ思い記録࡛いいࡣ点ࡢࡑ 

ࡏ載意見ࢆࡇいうࡿ作ࢆ準備書࡚ࡋ検討ࡃࡼࢆ⏤理ࡢ選定ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ触⏤

ࡿ変わࡀ水質掘削時ࢆᕝࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔࢫ࢞温ᐊ効果ࠋうࡻࡋ࡛ࡢい࡞ࡁ࡛ࡣࡇࡿ

 ࠋࡍࡲ思いࡓ出ࡀい࡚議論ࡘ影響࡞ࢁいࢁいࡢ工中ࠊ

 

 水関係ࡢ㡯目選定ࡢヰࠊࡣࡢ意見࡛扱わ࡚ࢀい࡚68ࠊ番ࡢ⚾ࡢ意見ࡣ温ᐊ効果ࢫ࢞

対ࢀࡑࠋࡍ࡛ࡇいうࡐ࡞ࡣ⏤理ࡿい࡚ࡗ࡞非選定ࠊࡢ高いࡀ関心ࡢఫ民ࡀ

࡞ࡇいい࡚ࡃ࡞書ࡣ⏤い理࡞ࡋ選定ࡣ基本的㡯ࠊ法対象業࡛ࡣࢀࡇࠊ࡚ࡋ

い࡞い࡚いࡘࡀ丸࡛ࡇࡇ௨外ࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡾあࡀいう回答い࡞書い࡚࡛ࡢࡿい࡚ࡗ

対ࢀࡑࠊ出࡚い࡚ࡘࡃ水関係࡛いࡣいう御意見い࡞ࡣ࡛ࡢいいࡀ方ࡓࡅࠊࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ17番࡛意見ࠊࡋࡍࡲい࡚ࢀࡉࡣ回答ࡿࡍ

 

 ศ5」ࠋࡓࡋࡲࡾ「 ࡍ࡛ࡇいうࡿい࡚ࡗ࡞意見ࡣい࡚ࡘ書換えࡢ表ࡢࢪ࣮࣌

 ࠋࡡ

 

 ࡢ㡯目㞟約࡚ࢀࡉ意見࡚ࡗ࡞いࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ温ᐊ効果ࡘࢫ࢞い࡚ࠊࡣ意

見࡛ࠊࡃ࡞ࡣ記録࡚ࡋ扱ういう࡚ࡏࡉࡇいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ資料㸲ࡢ全体ࢆ通࡚ࡋ

何ࡊࡈいࡋࢁࡼࠋࡍࡲい࡛ࠋࡍ 

いࡘࡃ修ṇࡀ入ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ修ṇ∧ࡢ資料㸲ࢆົ局࡛⮳急作ᡂ࡚ࡋいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࢀࡽ㏦ࢇࡉ皆ࡢ委員ࢁࡈࡘいࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡁ

 

 前段ࡢ御議論ࡢ結果ࡶ整理ࠊ࡚ࡋ追加ࠊ࡛ୖࡓࡋ㸯㐌間ࢆ目途࠾㏦ࡼࡿࡍࡾうࡋ

 ࠋࡍࡲ

 

追確認後ࢆ内容ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡚ࢀࡽ㏦࡛࣮࣓ࣝࡀ資料㸲ࡢ∧修ṇࡽົ局ࠊࡣ࡛ 

加ࡢ御意見ࡀあࡤࢀ出࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࢵࢸࢫプࠋࡍࡲࡾ࡞大体目Ᏻࡢ回答期限

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御協力࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞㸯㐌間ࡽ࡚ࡁ࡚ࢀࡽ㏦ࡽົ局ࠊ࡚ࡋ

࡞ࡁ࡛ࡣ࡚ࡋ会議࡚ࡗࡲ㞟ࠊࡀࡍ確認࡛ࡢ∧最終ࡢ形࡛ࡓࡋ映ࢆ意見ࡓ出࡛ࡇࡑ
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ົ局 

波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

い࡛ࠊ࡛ࡢ恐縮࡛ࡀࡍົ局⚾࡛調整ࠊࡋ知提出ࡿࡍᢏ術委員会意見ࡢ確定い

うࢵࢸࢫプ㐍࡚ࡏࡲいࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡛ࡻࡋうࠋあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

㸯㐌間௨ࡓࡲ後ࡢࡑࠊࢆ御意見ࡿࡍ対∧修ṇࡿࢀࡽ㏦ࡾࡼົ局約㸯㐌間後ࡣ࡛ 

内出࡚ࡋいࡃࡔࡓいう࡛ࡇ御協力࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽい࡚ົ局ࡘ手続ࡢ今後ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 

今ࠊ委員長ࡽㄝ明ࡀあࡓࡋࡲࡾ手続ࢆࡁ経ࠊ࡚ࡋࡲᢏ術委員会意見ࡀ確定ࢀࡉḟ

第ࠊ委員長ྡ࡛県知あ࡚提出࡚ࡋいࠊࡶࡃࡔࡓ委員ࡢ皆様ࡶ御報告いࡓ

ࡢఫ民等ࠊࡋ案຺ࢆᕷ⏫ᮧ長意見ࠊࡶࡃ基࡙ᢏ術委員会意見ࡣ知ࠋࡍࡲࡋ

意見配意ࠊ࡚ࡋ業者知意見ࢆ述ࠋࡍࡲ業者ࡣ知意見຺ࢆ案ࠊ࡛ୖࡓࡋ

環境影響評価ࡢ㡯目ࠊ並び調査ࠊ予測及び評価ࡢ手法ࢆ選定ࠊࡋ環境影響評価ࢆ実

施ࡢࡑࠋࡍࡲࡋ後ࡢࡑࠊ結果ࡸ環境保全措置ࢆ࡞記載ࡓࡋ準備書ࡢ作ᡂ手続ࡁ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞௨ୖࡣㄝ明ࡢい࡚ࡘࡁ手続ࡢ今後ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡵ㐍ࢆ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲࡕࡶࢆࢀࡇࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ議㸦㸯㸧ࡣ終了ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

伊駒ࣝプࢻ࣮ࣟࢫ環境影響評価方法書ࡢᢏ術委員会࡛ࡢ審議ࡣ本日࡛終了ࡾ࡞

 ࠋࡍࡲࡅࡔࡓ言い୍ࡽ業者ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいう最後ࠋࡍࡲ

 

ࡋࡲࡁࡘ方法書ࠖࡢ環境影響評価ࢻ࣮ࣟࢫプࣝ都ᕷ計⏬㐨路 伊駒ࠕࡣ度ࡢࡇ

ࡾあ誠࡚ࡋࡲࡾ賜ࢆ御指ᑟࠊ御審議࡞熱心皆様ࡢ委員ࡵࡌࡣࢇࡉ谷委員長∦ࠊ࡚

ࡽ御立場࡞専門的ࡽ皆様ࠊ委員会審議࡛ࡢ㸱回現地調査ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈうࡀ

大所高所ࡢࡽ貴㔜࡞御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࡢࢀࡎ御意見ࡶ今後ࡢ業計⏬ࡢ

立案ࢫࢭࠊࡸ手続ࢆ㐍࡛ୖࡿࡵᡃ々業者ࠊ࡚ࡗ貴㔜ࣂࢻ࡞イࡢࡶࡿ࡞ࢫ

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ感謝申ࡾࡼ心ࠊ࡛

今後ࡣ今回ࡢ審議࡛㡬戴ࡓࡋ意見ࢆ参考いࢁい࡞ࢁ調査ࢆ実施ࠊࡋ準備書࣭評価

書ࡢ手続㐍࡚ࡏࡉࡵいࡓࡁࡔࡓい考え࡚ࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࠾中࡛ࡢࡇࠊ業ࡀ環境

保全ࡢ観点ࡶࡽ評価ࡼࡿࢀࡉうࡼ࡞い業計⏬ࡼࡿ࡞うດࡲ࡚ࡵいࡓࡾい思

いࠋࡍࡲ 

本委員会ࡢ皆様ࡣ今後ࡢࢀࡒࢀࡑࡶ段㝵࠾い࡚ࠊ専門的࡞見地ࡽ御意見ࢆ㡬

戴ࡓࡋいᏑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡌ引ࡁ続ࡢࡁ御指ᑟ࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ願い申ࠊ࡚ࡋࡲࡆୖࡋ

御礼ࡢ言葉࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ大変あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 ࠋࡍࡲࡾあࡽົ局ࡣࢀࡇࠊい࡚ࡘࠖࡢࡑࠕࡢ議㸦㸰㸧ࠊࡣ࡛

 

今後ࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸳回ᢏ術委員会ࢆ㸷᭶15日㸦木㸧ࡢ午後県庁西庁舎」01

号会議ᐊ࡛開催ࢽࣜࠊࡋ中央新ᖿ線ࡢ後調査関係ࡘい࡚御審議いࢆࡇࡃࡔࡓ

予定࡚ࡋいࠋࡍࡲ日程調整ࡢ段㝵ู࡛ࠊࡣ案件ࡢ現地調査ࢆ兼࡚ࡡᢏ術委員会ࢆ行う

通常ࡢ県庁࡛ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀ遅ࡀ予定ࡢ業ࡢࡽࡕࡑࠊࡀࡓࡋࡲ考え࡚いࢆࡇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ変更い委員会ࡢ

開催通知ࡘい࡚ࡣ後日㏦い࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓᛁࡋいࢁࡇ恐縮࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍ

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾ࡃ

般国㐨「0号㸦諏訪ᕷ～ୗ諏訪⏫間㸧計⏬段୍ࡓࡋ委員会࡛御ㄝ明ࡢ前回ࠊࡽࢀࡑ

㝵環境配慮書係ࡿ環境省提出ࡿࡍ意見࡛ࠊࡀࡍඛ日࠾示ࡓࡋࡋ案ࡘい࡚特段ࡢ

御意見ࡊࡈࡣいࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ案ࡾ࠾ࡢ環境省提出࡚ࡏࡉいࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓ御

ᢎ知ࡉࡔࡃࡁ࠾いࠋ 

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御発言࡚ࡋ通ࢆ全体何ࠊࡣ࡛
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ົ局 

寒河Ụ 

 

議御協力い࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲົ局࠾返ࡋいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

本日ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࡣ終了いࠋࡍࡲࡋࡓ 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


